



Аудиторська фірма  
"Капітал груп"

Україна, Київ  
e-mail: [audit.capital@gmail.com](mailto:audit.capital@gmail.com)

тел.: 528-26-55  
521-24-05  
+38 (050) 462-35-15

## ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА ЩОДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

**НАЛЕЖНИЙ АДРЕСАТ:**

*Керівництво Державного підприємства «Науково-виробничий комплекс газотурбобудування «Зоря» - «Машпроект»,  
інші користувачі*

## ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

*Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності Державного підприємства «Науково-виробничий комплекс газотурбобудування «Зоря» - «Машпроект» станом на 31.12.2018 р. та за рік, що закінчується на вказану дату*

### ДУМКА ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМИ

Незалежною аудиторською фірмою Товариством з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «КАПІТАЛ ГРУП» проведено аудит фінансової звітності Державного підприємства «Науково-виробничий комплекс газотурбобудування «Зоря» - «Машпроект» (далі по тексту - Підприємство) станом на 31 грудня 2018 р. та за рік, що закінчився на вказану дату.

Основні відомості про емітента, фінансова звітність якої пройшла аудит:

Повне найменування	Державного підприємства «Науково-виробничий комплекс газотурбобудування «Зоря» - «Машпроект»
Код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	31821381
Місцезнаходження	Україна, 54018, місто Миколаїв, Інгульський район, проспект Богоявленський, 42а
Номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців	1 522 120 0000 002424, державний реєстратор Кіреєнкова Є.О.
Дата проведення державної реєстрації	04.01.2002 року
Дата внесення останніх змін до статуту (установчих документів)	25.05.2017 року
Основний вид економічної діяльності за КВЕД	28.11 - виробництво двигунів і турбін, крім авіаційних, автотранспортних і мотоциклетних двигунів
Генеральний директор Головний бухгалтер	Картошкін К.Е. Поволя В.П.
Кількість працівників	9977

Повний пакет фінансової звітності Підприємства включає: Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2018 р., Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2018 рік, Звіт про рух грошових коштів за 2018 рік, Звіт про власний капітал за 2018 рік, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик (далі – фінансова звітність), складеної відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.



На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, зазначених в розділі «Основа для думки із застереженнями», фінансова звітність підприємства, що додається, подає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан на 31 грудня 2018 р., фінансові результати та рух грошових коштів підприємства за рік, що закінчився на вказану дату, відповідно до чинного законодавства щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні та Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України та відповідає вимогам Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 р. N 996-XIV щодо складання фінансової звітності".

### **ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМИ**

#### ***Визначення вартості основних засобів***

Інформація про первісну вартість об'єктів основних засобів, яка відображена у фінансовій звітності станом на 01.01.2018 р. та 31.12.2018 р. ґрунтується на оцінці вартості при первісному визнанні з урахування сум визнаних витрат пов'язаних з проведеними поліпшеннями.

Оцінка майна при складанні фінансової звітності Підприємством не проводилась, оскільки Підприємство фактично використовує метод оцінки основних засобів на дату балансу по первинній (переоціненій) вартості за вирахуванням суми накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності.

Як зазначено в розділі II Форми 5 Примітки до річної фінансової звітності, станом на 31 грудня 2018 року первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів, які продовжують використовуватись складає 372 789 тис. грн. Той факт, що Підприємство продовжує використовувати такі об'єкти свідчить про те, що такі основні засоби мають споживчу вартість.

Водночас слід зазначити, що введення санкцій щодо країн, які є традиційними партнерами Підприємства, призвело до скорочення випуску та реалізації продукції. Вважаємо, що зазначене вказує на існування ознак втрат від знецінення наявних основних засобів Підприємства.

Облікові записи Підприємства свідчать про те, що якби управлінський персонал здійснив оцінку справедливої вартості об'єктів основних засобів, то можливо б збільшилася сума додаткового капіталу. Ми не мали можливості оцінити вплив даного питання на фінансову звітність Підприємства з достатнім рівнем впевненості, так як на момент проведення аудиту не проводилась експертна оцінка основних засобів для цілей відображення в обліку та складання фінансової звітності у відповідності до П(С)БО.

#### ***Визначення вартості нематеріальних активів***

Як зазначено в Примітці 6, Підприємство не обліковує нематеріальні активи з невизначеним строком користування.



У фінансовій звітності Підприємства станом на 01.01.2018 р. та 31.12.2018 р. не враховані права постійного користування земельними ділянками, як того вимагає пункт 1 Розділу III Наказу Міністерства фінансів України № 1213 від 19.12.2006 р. та пункт 13 ПСБО 8 «Нематеріальні активи».

Таким чином, вважаємо, що вартість необоротних активів та власного капіталу Підприємства занижена в наслідок не оприбуткування на баланс прав постійного користування земельними ділянками, які відповідно до Закону України «Про оцінку земель» мають бути оцінені за експертною оцінкою.

Ми не мали можливості оцінити вплив даного питання на фінансову звітність Підприємства, так як на момент проведення аудиту не проводилася експертна оцінка прав постійного користування земельними ділянками.

### ***Визначення вартості запасів***

1. Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року, був відповідним чином модифікований та була надана думка із застереженням щодо цієї звітності.

Нами було оцінено вплив невиправлених викривлень попередніх періодів як стосовно конкретних класів операцій, залишків на рахунках або розкриття інформації, так і на фінансову звітність у цілому.

Наша думка щодо фінансової звітності поточного року також буде модифікована внаслідок впливу цього питання на порівняння даних поточного року з відповідними даними минулого року та залишків станом на 31.12.2018 р. та стосується існування ризику знецінення запасів (Виробничі запаси та Незавершене виробництво), що не мали руху в продовж певного періоду часу. Для визначення балансової вартості таких запасів потрібна оцінка чистої вартості їх реалізації.

Процес оцінки є комплексним: оцінка будується в значній мірі на припущеннях і суб'єктивних судженнях, зокрема, на прогнозі виробництва та реалізації готової продукції, на судженнях про можливе використання запасів, що знаходяться без руху протягом тривалого періоду часу.

У зв'язку з відсутністю у Підприємства впевненої визначеності щодо подальшого використання залежалих запасів у виробництві та визначення ступеня їх корисності, ми не мали самостійно визначити з достатнім ступенем впевненості суму втрат від знецінення запасів внаслідок тривалого терміну їх невикористання та чи потрібні були додаткові коригування Балансу (звіту про фінансовий стан) «Виробничі запаси», «Незавершене виробництво», «Нерозподілений прибуток» та відповідних розкриттів у фінансовій звітності за 2018 рік. Балансова вартість таких Виробничих запасів станом на 31.12.2018 р. становить 116 399 тис. грн., а Незавершеного виробництва станом на 31.12.2018 р. становить 211 078 тис. грн.

2. Нами був також проведений аналіз можливості подальшої реалізації наявної Готової продукції, щодо якої реалізація не відбулась у зв'язку з припиненням співпраці із замовниками з Російської Федерації та(або) відмови замовника з інших причин.



Балансова вартість Готової продукції, щодо якої у Підприємства відсутні договірні зобов'язання на відвантаження впродовж 2019 року станом на 31.12.2018 р. становить 206 795 тис. грн.

Оскільки така Готова продукція не є такою, що пошкоджена, та така, що її утримують для виконання твердих контрактних зобов'язань із продажу, ми не змогли оцінити, чи потрібні були додаткові коригування статей Балансу (звіту про фінансовий стан) «Готова продукція», «Нерозподілений прибуток» та відповідних розкриттів у фінансовій звітності за 2018 рік.

#### ***Визначення сум забезпечень та зобов'язань***

У складі Інших поточних зобов'язань (рядок 1690) Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2018 р. Підприємство відобразило суми створених забезпечень майбутніх витрат та платежів в сумі 91 028 тис. грн.

Відповідно, вказана сума має бути відображена у складі поточних забезпечень (рядок 1660 Балансу (звіту про фінансовий стан)).

Зазначена невідповідність не змінює розмір визнаних поточних зобов'язань в цілому, проте вносить коригування у їх структуру.

#### ***Капітал в дооцінках***

Як зазначено в Примітці 17, залишок капіталу в дооцінках за 2018 р. збільшився за рахунок проведення індексації житлового фонду Підприємства відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31 серпня 1996 року № 1024 "Про порядок індексації вартості об'єктів житлового фонду".

Зазначаємо, що індексація вартості об'єктів житлового фонду, проведення якої було встановлене з метою щорічного приведення балансової вартості об'єктів існуючого житлового фонду у відповідність з реальною вартістю будівництва житла, не є процедурою оцінки справедливої вартості такого майна відповідно до норм ЗУ «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» N 2658-III від 12.07.2001 р.

На нашу думку, сума індексація вартості об'єктів житлового фонду бути відображена у складі Додаткового капіталу (рядок 1410 Балансу (Звіту про фінансовий стан)).

Ми не мали можливості впевнитись у відповідності формування вартості капіталу в дооцінках у періодах до 2017 року, оскільки інформація про первісну вартість об'єктів основних засобів, яка відображається у фінансовій звітності Підприємства ґрунтується на оцінці вартості при первісному визнанні з урахування сум визнаних витрат пов'язаних з проведеними поліпшеннями. Та, відповідно, визначити, чи потрібно було би робити коригування по статтях власного капіталу.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (РМСАНВ), видання 2016-2017 років (надалі - МСА) та Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».



Наша відповідальність відповідно до цих стандартів додатково викладена в розділі «*Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності*» нашого звіту.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

### **НЕЗАЛЕЖНІСТЬ**

Ми та ключовий партнер з аудиту є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів ("Кодекс РМСЕБ") та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

### **ПОЯСНЮВАЛЬНИЙ ПАРАГРАФ**

#### ***Середовище діяльності та ризики, притаманні Україні***

Ми звертаємо увагу на Примітку 21 до фінансової звітності, в якій вказано, що свою Діяльність ДП НВКГ «Зоря»-«Машпроект», як і діяльність інших підприємств в Україні, знаходиться і продовжуватиме знаходитися в осяжному майбутньому під впливом безперервної політичної та економічної невизначеності в Україні, а також під впливом військового протистояння на сході України. Ці події можуть мати негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Підприємства.

З метою економічної стабілізації та забезпечення зростання виробництва на початку звітного року був розроблений план заходів, направлених на ефективне використання державного майна, поліпшення фінансового стану у 2018 р. Розроблені заходи (імпортозаміщення) передбачають залучення нових альтернативних постачальників ТМЦ та комплектуючих, економію паливно-енергетичних ресурсів, оптимізацію витрат та раціональне використання обігових коштів підприємства.

Хоча управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи на підтримку стабільності діяльності Підприємства, остаточний вплив і наслідки політичної та економічної кризи передбачити вкрай складно, проте вони можуть мати подальший негативний вплив на економіку України та бізнес Підприємства.

#### ***Проблемні питання та заходи щодо успішної роботи підприємства***

Ми також звертаємо увагу на Примітку 21 до фінансової звітності, в якій зазначено про проблемні питання ДП НВКГ «Зоря» - «Машпроект», які потребують вирішення на державному рівні, а також на заходи Підприємства, щодо покращення діяльності.



Висловлюючи нашу думку із застереженням, ми не брали до уваги ці питання.

### КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Крім питань, викладених у розділі «Основа для думки із застереженнями», ми визначили наступне ключове питання аудиту, інформацію щодо якого надаємо в нашому звіті.

№ з/п	Ключове питання аудиту	Аудиторські процедури стосовно ключового питання
1.	<p><i>Операції зі зв'язаними сторонами</i></p> <p>Підприємство є суб'єктом господарювання державного сектору економіки. Регулювання, контроль та координація діяльності Підприємства здійснюється ДК «Укроборонпром» як уповноваженим суб'єктом господарювання з управління об'єктами державної власності в оборонно-промисловому комплексі.</p> <p>У ході нормальної операційної діяльності Підприємство взаємодіє із іншими суб'єктами господарювання, які входять до складу ДК «Укроборонпром».</p> <p>Характер взаємин і операцій між пов'язаними сторонами може обумовлювати виникнення більш високих ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності, ніж ризики здійснення операцій між непов'язаними сторонами.</p> <p>Підприємство розкрило інформацію про операції зі зв'язаними сторонами у Примітці 18 до фінансової звітності</p>	<p>Наші аудиторські процедури щодо даного ризику включали наступне:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Перевірка повноти списку пов'язаних сторін;</li> <li>• Аналіз взаємин операцій Підприємства зі зв'язаними сторонами;</li> <li>• Інспектування на предмет наявності ознак існування відносин або операцій з пов'язаними сторонами, яке раніше керівництво Підприємства не ідентифікувало або не розкрило;</li> <li>• Огляд значних угод з пов'язаними сторонами;</li> <li>• Інспектування санкціонування і затвердження істотних операцій з пов'язаними сторонами;</li> <li>• Оцінка розкриття операцій з пов'язаними сторонами у фінансовій звітності;</li> <li>• Проведення детальних тестів для підтвердження належного обліку операцій з пов'язаними сторонами.</li> </ul> <p>На підставі проведеної нами роботи ми визначили, що операції з пов'язаними сторонами відображені у фінансовій звітності належним чином.</p>

### НАША МЕТОДОЛОГІЯ АУДИТУ

Наша методологія аудиту передбачає визначення суттєвості і оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності. Зокрема, ми проаналізували, в яких областях керівництво виносило суб'єктивного



судження, наприклад, щодо значущих бухгалтерських оцінок, що включало застосування припущень і розгляд майбутніх подій, з якими в силу їх характеру пов'язана невизначеності. Ми також розглянули ризик обходу засобів внутрішнього контролю керівництвом, включаючи, крім іншого, оцінку наявності ознак необ'єктивності керівництва, яка створює ризик істотного спотворення внаслідок недобросовісних дій.

### ***Визначення обсягу аудиту***

Обсяг аудиту визначено нами таким чином, щоб ми могли отримати прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі для висловлення нашої думки про те, чи складена фінансова звітність у всіх суттєвих аспектах відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового звітування з урахуванням обґрунтованості облікових оцінок, засобів контролю, а також специфіки галузі в якій Підприємство здійснює свою діяльність.

Аудитори перевіряли фінансову звітність на основі тестування. Рівень тестування, яке ми проводили, ґрунтується на нашій оцінці ризику того, чи стаття у фінансовій звітності може бути суттєво викривлена. У зв'язку з цим наш аудиторський підхід був зосереджено на тих сферах діяльності Підприємства, які вважалися нами значними для результатів діяльності за звітний період та фінансового стану на 31.12.2018 р.

Під час розробки плану аудиту, ми отримували розуміння Підприємства і його середовища для того, щоб виявити і оцінити ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Наш план аудиту був розроблений таким чином, щоб зосередити увагу на виявлених областях значного ризику.

Значні ризики виникають у більшості аудитів та часто пов'язані із бізнес-ризиками, які можуть призвести до суттєвих викривлень, наприклад, внаслідок незвичайних операцій, або застосування управлінським персоналом суджень стосовно статей фінансової звітності, яким властивий високий ступінь невизначеності.

Ми проводили детальне тестування операцій і залишків на кінець періоду, де наш аналіз ризику або результати наших аналітичних процедур вказують на необхідність отримання нами додаткової аудиторської впевненості. З іншого боку, ми поклалися на систему внутрішнього контролю, що діє на Підприємстві у разі, якщо інші аудиторські процедури виявляються недоцільними або недостатніми.

Ми виконували наступні дії у зв'язку зі значними ризиками суттєвого викривлення.

### ***Аудиторські оцінки***

При ознайомленні з цим звітом необхідно враховувати обмежений, як зазначено вище характер процедур з оцінки питань, пов'язаних з діяльністю



Підприємства та організацією системи бухгалтерського обліку та внутрішнього контролю.

Крім того, слід враховувати, що критерії оцінки питань, пов'язаних з діяльністю Підприємства і організації системи бухгалтерського обліку та внутрішнього контролю, використовувані нами, можуть відрізнитись від критеріїв, що застосовуються Підприємством.

Наводимо інформацію та відповідні розкриття щодо вищезазначених вимог Закону.

### ***Опис та оцінка ризиків***

Під час аудиту фінансової звітності, за результатами якого складено цей Звіт незалежного аудитора, ми виконали аудиторські процедури оцінки ризиків суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, що перевірялася, зокрема, внаслідок шахрайства. Пояснення щодо яких викладено в параграфі «Відповідальність аудитора за аудит фінансових звітів».

Крім того, під час аудиту фінансової звітності, за результатами якого складено цей Звіт незалежного аудитора, ми виконали аудиторські процедури оцінки ризиків суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, що перевірялася, зокрема, внаслідок шахрайства, що включають:

#### ***Ризик втрати ліквідності***

Ризик ліквідності, пов'язаний із можливістю втрати підприємством платоспроможності, полягає у тому, що підприємство не зможе виконати свої зобов'язання перед контрагентами через нестачу грошових коштів або інших високоліквідних активів. Фактором, що впливає на ризик ліквідності, є можливість підприємства залучати у разі необхідності позикові кошти та самостійно генерувати грошовий потік шляхом продажу власних активів.

#### ***Дії у відповідь та вжиті заходи***

Ми виконали аналітичні процедури по суті разом із детальними тестами як процедурами по суті відповідно до вимог професійних стандартів щодо відображених сум/або коефіцієнтів, беручи до уваги джерело, порівнянність, характер і відповідність доступної інформації, та заходи внутрішнього контролю за підготовкою фінансової звітності.

Ми проаналізували обставини, що можуть вплинути на коефіцієнти, які використовуються для оцінки фінансового стану, результати діяльності або рух грошових коштів Підприємства та можуть призвести до викривлень інформації, зокрема зміни в тенденціях чи важливих коефіцієнтах фінансової звітності або їх співвідношеннях.

Ми виконали процедури зовнішнього підтвердження щодо залишків рахунків дебіторської заборгованості та їх умови, а також провели інспектування документів після завершення періоду та системи внутрішнього контролю Підприємства, пов'язаною із сплатою дебіторської заборгованості та інших фінансових активів.



В результаті ми встановили, що Підприємство в разі необхідності залучає позикові кошти по діючим кредитним лініям в межах діючого кредитного портфелю. На ризик ліквідності впливає швидкість, з якою Підприємство може перевести ліквідні активи в грошові кошти. Продукція, що виготовляється підприємством, є унікальною (наукоємною та високотехнологічною) із довготривалим циклом виробництва, та довготривалим циклом проведення переговорів по погодженню конструкторських, технічних характеристик, умов постачання та ціни, її не можна вважати високоліквідною та такою, що можна швидко перевести в грошові активи. Для виготовлення продукції Підприємство придбає специфічні та унікальні матеріали, напівфабрикати та комплектуючі вироби, що також призводить до ризику неспроможності швидко реалізувати такі активи.

Для зниження впливу таких ризиків на Підприємстві постійно ведуться роботи з модернізації продукції у відповідність з кращими світовими аналогами газотурбінної техніки, що сприяє розширенню ринків збуту продукції.

#### **ІНШІ ПИТАННЯ**

Аудит за рік, що завершився 31 грудня 2017 року проводив попередній аудитор ТОВ «БДО», за результатами якого 21.09.2018 р. була надана думка із застереженням, яка стосується розкриття інформації та наведення порівняльної інформації, а також оцінки вартості запасів та незавершеного виробництва.

#### **ІНША ІНФОРМАЦІЯ**

##### ***Щодо Звіту про управління***

Управлінський персонал несе відповідальність за фінансову та нефінансову інформацію, яка характеризує стан і перспективи розвитку Підприємства та розкриває основні ризики і невизначеності діяльності Підприємства (далі-інша інформація). Інша інформація включається до Звіту про управління (але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї), який ми отримали до дати цього звіту аудитора.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією, зазначеною у Звіті про управління і фінансовою звітністю Підприємства станом на 31.12.2018 року або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.



Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації у Звіті про управління, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Як описано вище у розділі «Основа для думки із застереженням», ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі щодо визначення балансової вартості основних засобів, нематеріальних активів та запасів станом на 31 грудня 2018 р., а також вплив на статтю «Нерозподілений прибуток» за цей рік. Відповідно ми не можемо дійти висновку, чи інша інформація містить суттєве викривлення стосовно цих питань.

#### **ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності та Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 р. N 996-XIV, а також за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та фінансової звітності, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Підприємства.

#### **ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВИХ ЗВІТІВ**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.



Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Підприємством продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі.

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше



значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

## **ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ**

### *Дотримання Ліцензійних умов*

Підприємство є ліцензіатом провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії та постачання електричної енергії. Отже, в своїй діяльності Підприємство зобов'язане дотримуватись Ліцензійних вимог. У 2018 році діяльність Підприємства здійснювалась згідно з Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії, затвердженими постановами НКРЕКП № 309 від 22.03.2017 р.

Нами були проведені процедури щодо дотримання Підприємством вимог Ліцензійних умов. В результаті проведених процедур було встановлено, що в діяльності Підприємства існували окремі недоліки при виконанні ліцензійних вимог, зокрема, в частині обов'язку надання НКРЕКП окремих звітів та відомостей у відповідні терміни.

Разом з тим, за наданими поясненнями керівництва на Підприємстві ведеться робота з усунення порушень.

## **ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ**

*Дотримання вимог Закону України від 21.12.2017р. № 2258-VIII «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»*

### **Орган призначення та дата призначення**

Цей аудит призначено органом управління - Розпорядження ДК «Укроборонпром» від 26.04.2019 р., за результатами проведеного на Державному підприємстві НВКГ «Зоря»-«Машпроект» конкурсу (лист Підприємства від 12.04.2019 № 05/5-2624, звіт про висновки процедури відбору суб'єктів аудиторської діяльності, що можуть бути призначені для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності Підприємства, затвердженого рішенням Аудиторського комітету Підприємства - Протокол від 03.04.2019 №3; рекомендації щодо призначення суб'єкта аудиторської діяльності для проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності Підприємства, затвердженого рішенням Аудиторського комітету Підприємства - Протокол від 03.04.2019 №3), за погодженням з Міністерством фінансів України (лист від 19.04.2019 р. № 35240-08-7/11116).



ТОВ «АФ «КАПІТАЛ ГРУП» було призначено у якості незалежного аудитора Підприємства вперше.

***Загальна тривалість виконання завдання***

Дата початку виконання завдання – 08 травня 2019 року.

Дата закінчення виконання завдання – 31 травня 2019 року.

***Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема пов'язаних із шахрайством***

Нам не відомо про будь-які фактичні або підозрювані інциденти, і жодні інші питання не були виявлені під час проведення нами аудиторських процедур. На нашу думку була досягнута висока результативність аудиту в частині виявлення порушень, зокрема пов'язаних із шахрайством

***Незалежність Ключового партнера з аудиту та ТОВ «АФ «КАПІТАЛ ГРУП»***

Ключовий партнер з аудиту та всі співробітники, які включені до Аудиторської групи, для проведення аудиту Підприємства, підтвердили, що вони є незалежними у відповідності до етичних вимог Кодексу Етики Міжнародної Федерації Бухгалтерів. Ми також вважаємо, що наша аудиторська компанія є також незалежною по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Під час проведення аудиту нами не було встановлено жодних фактів або питань, на які ми б хотіли звернути Вашу увагу, і ми підтверджуємо, що ключовий партнер з аудиту є незалежними від Клієнта та здатний висловити об'єктивну думку про те, чи складена фінансова звітність у всіх суттєвих аспектах відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового звітування.

***Узгодженість аудиторського звіту з додатковим звітом для аудиторського комітету***

Звіт незалежного аудитора, що надається за результатами аудиту фінансової звітності Підприємства за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року узгоджений з Додатковим звітом для аудиторського комітету (органу, на який покладено відповідні функції). Ми не виявили жодних фактів не узгодженості інформації між Додатковим звітом для аудиторського комітету (органу, на який покладено відповідні функції) та інформацією зазначеною у Звіті незалежного аудитора.

***Ненадання послуг, заборонених законодавством***

ТОВ «АФ «КАПІТАЛ ГРУП» здійснює свою діяльність у відповідності до вимог Закону, з дотриманням інших нормативно-правових актів з питань



аудиту та професійних стандартів аудиту, політика та процедури ТОВ «АФ «КАПІТАЛ ГРУП» унеможлиблюють надання послуг заборонених законодавством України.

***Залучення до проведення аудиту інших фахівців***

Ми не залучали до проведення аудиту Підприємства інших фахівців, у т.ч. суб'єктів аудиторської діяльності.

***Інформація про інші надані аудитором або суб'єктом аудиторської діяльності юридичній особі або контрольованим нею суб'єктам господарювання послуги, крім послуг з обов'язкового аудиту, що не розкриті у звіті про управління або у фінансовій звітності.***

Аудитор або ТОВ «АФ «КАПІТАЛ ГРУП» не надавали інші послуги Підприємству або контрольованим ним суб'єктам господарювання, крім послуг з обов'язкового аудиту.

***Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень***

Питання, які викладені у цьому звіті розглядалися лише в межах проведення аудиторської перевірки Підприємства за 2018 рік на основі вибіркового тестування та у обсягах, необхідних для планування та проведення аудиторських процедур відповідно до вимог професійних стандартів.

Ми несемо відповідальність за формування та висловлення думки про фінансову звітність, яка підготовлена Керівництвом під наглядом тих, кого наділено найвищими повноваженнями. Наш аудит фінансової звітності не звільняє Керівництво або тих, кого наділено найвищими повноваженнями, від їх обов'язків. Ми несемо відповідальність за проведення аудиту відповідно до МСА. Аудит передбачає отримання обґрунтованої, а не абсолютної, впевненості у тому, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Аудит включає в себе розгляд системи внутрішнього контролю за підготовкою фінансової звітності в якості основи для розробки відповідних аудиторських процедур, але не з метою висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю за підготовкою фінансової звітності. Ми несемо відповідальність за запобігання недотриманню вимог і не можна очікувати, що аудитор виявить недотримання всіх законів та нормативних актів.



## ІНШІ ЕЛЕМЕНТИ

### Основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності, що провів аудит

Назва аудиторської фірми	Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «КАПІТАЛ ГРУП»
Ідентифікаційний код	33236268
Розділ Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності	Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес"
Номер, дата видачі свідоцтва про внесення до Реєстру суб'єктів, які можуть здійснювати Аудиторську діяльність	Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 3532 від 27.01.2005 р.
Номер, дата видачі свідоцтва про відповідність системи контролю якості	Свідоцтво № 0672 видане Аудиторською палатою України від 24.12.2015 р. № 119/4
Номер, серія, дата видачі Свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів, виданого Комісією	№ 430, Серія та номер Свідоцтва: П 000426, дата видачі 01.02.2018 р.

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є:



**Клименко Валентин Костянтинович**

**Директор ТОВ «АФ «КАПІТАЛ ГРУП»**

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 100289

Адреса аудиторської фірми: 01014, м. Київ, вул. Курганівська, 3 оф. 40.

Дата аудиторського звіту: 31 травня 2019 року.



Підприємство Державне підприємство "Науково-виробничий комплекс газотурбобудування "Зоря"- "Машпроект" Дата (рік, місяць, число) 2019 01 01  
за ЄДРПОУ  
Територія МИКОЛАЇВСЬКА за КОАТУУ 4810136900  
Організаційно-правова форма господарювання Державне підприємство за КОПФГ 140  
Вид економічної діяльності Виробництво двигунів і турбін, крім авіаційних, автотранспортних і мотоциклетних двигунів за КВЕД 28.11  
Середня кількість працівників 1 10115  
Адреса, телефон проспект Богоявленський, буд. 42а, м. МИКОЛАЇВ, МИКОЛАЇВСЬКА обл., 54018. 503652  
Одиниця виміру: тис. грн. без десятичного знака  
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):  
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  V  
за міжнародними стандартами фінансової звітності

КОДИ		
2019	01	01
31821381		
4810136900		
140		
28.11		

Баланс (Звіт про фінансовий стан)  
на 31 грудня 2018 р.

Форма №1 Код за ДКУД 1801001

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
Нематеріальні активи	1000	2 021	1 398
первісна вартість	1001	32 374	32 380
накопичена амортизація	1002	30 353	30 982
Незавершені капітальні інвестиції	1005	49 962	62 652
Основні засоби	1010	787 155	778 751
первісна вартість	1011	1 687 701	1 735 540
знос	1012	900 546	956 789
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-
Знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
Первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	2 350	2 350
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	73 393	37 953
Гудвіл	1050	-	-
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	<b>914 881</b>	<b>883 104</b>
<b>II. Оборотні активи</b>			
Запаси	1100	5 685 381	6 270 392
Виробничі запаси	1101	760 639	579 084
Незавершене виробництво	1102	3 883 479	4 716 027
Готова продукція	1103	1 040 738	974 621
Товари	1104	525	660
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Депозити перестраховування	1115	-	-
Векселі одержані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	757 575	215 207
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	135 505	47 452
з бюджетом	1135	257 268	237 346
у т.ч. з податку на прибуток	1136	230 208	230 208
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	13 978	14 062
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	139 625	618 794
Готівка	1166	43	18
Рахунки в банках	1167	139 582	618 776
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	-	-
у тому числі в: резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-
резервах незароблених премій	1183	-	-
інших страхових резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	1 818	109 787
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	<b>6 991 150</b>	<b>7 513 040</b>
<b>III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>	<b>1200</b>	-	-



Баланс	1300	7 906 031	8 396 144
<b>ПАСИВ</b>	<b>Код рядка</b>	<b>На початок звітного періоду</b>	<b>На кінець звітного періоду</b>
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>
<b>I. Власний капітал</b>			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	295 704	295 704
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	266 185	266 185
Додатковий капітал	1410	-	-
Емісійний дохід	1411	-	-
Накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	61 235	1 033
Неоплачений капітал	1425	( - )	( - )
Видучений капітал	1430	( - )	( - )
Інші резерви	1435	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	<b>623 124</b>	<b>562 922</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	69 168	70 232
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	57 138	60 314
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	57 138	60 314
Цільове фінансування	1525	6 597	6 313
Благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань			
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Привілейований фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>	<b>132 903</b>	<b>136 859</b>
<b>III. Поточні зобов'язання і забезпечення</b>			
Короткострокові кредити банків	1600	5 739 153	5 465 615
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	115 646	184 260
розрахунками з бюджетом	1620	19 194	68 180
у тому числі з податку на прибуток	1621	-	-
розрахунками зі страхування	1625	17 594	7 852
розрахунками з оплати праці	1630	58 813	23 770
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	916 019	1 722 614
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	215 933	65 711
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	67 652	158 361
<b>Усього за розділом III</b>	<b>1695</b>	<b>7 150 004</b>	<b>7 696 363</b>
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття</b>	<b>1700</b>		
<b>V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду</b>	<b>1800</b>		
Баланс	1900	7 906 031	8 396 144

<sup>1</sup> Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Генеральний директор

Картошкін Костянтин Едуардович

Головний бухгалтер НВК

Поволя Валентина Петрівна





Підприємство Державне підприємство "Науково-виробничий комплекс газотурбобудування "Зоря"- "Машпроект"  
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2019	01	01
31821381		

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)  
за Рік 2018 р.

Форма N2 Код за ДКУД **1801003**

### I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	2 008 461	2 436 744
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-
Премії підписані, валова сума	2011	-	-
Премії, передані у перестраховування	2012	-	-
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	-	-
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 911 697 )	( 930 288 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
<b>Валовий:</b>			
прибуток	2090	1 096 764	1 506 456
збиток	2095	( - )	( - )
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	-	-
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	2 321 774	1 744 291
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	-	-
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	-	-
Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	( 248 840 )	( 233 160 )
Витрати на збут	2150	( 220 051 )	( 310 239 )
Інші операційні витрати	2180	( 2 469 489 )	( 2 251 725 )
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	-	-
Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	-	-
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності:</b>			
прибуток	2190	480 158	455 623
збиток	2195	( - )	( - )
Доход від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	291	-
Інші доходи	2240	-	-
Дохід від благодійної допомоги	2241	-	-
Фінансові витрати	2250	( 423 928 )	( 413 791 )
Втрати від участі в капіталі	2255	( - )	( - )
Інші витрати	2270	( - )	( - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-
<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b>			
прибуток	2290	56 521	41 832
збиток	2295	( - )	( - )



Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(35 440)	(10 194)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
<b>Чистий фінансовий результат:</b>			
прибуток	2350	21 081	31 638
збиток	2355	( - )	( - )

## II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	21 081	31 638

## III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	858 401	1 218 611
Витрати на оплату праці	2505	1 073 583	1 086 742
Відрахування на соціальні заходи	2510	233 043	218 450
Амортизація	2515	59 121	59 167
Інші операційні витрати	2520	341 146	364 469
<b>Разом</b>	<b>2550</b>	<b>2 565 294</b>	<b>2 947 438</b>

## IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Генеральний директор

Картошкін Костянтин Едуардович

Головний бухгалтер НВК

Поволя Валентина Петрівна





Підприємство Державне підприємство "Науково-виробничий комплекс газотурбобудування  
"Зоря"- "Машпроект"

Дата (рік, місяць, число) за ЄДРПОУ

КОДИ		
2019	01	01
31821381		

(найменування)

**Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)**  
за Рік 2018 р.

Форма N3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	2 304 096	2 161 065
Повернення податків і зборів	3005	74 284	130 754
у тому числі податку на додану вартість	3006	74 284	130 754
Цільового фінансування	3010	24 673	26 852
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	672	841
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	1 205 969	267 868
Надходження від повернення авансів	3020	-	-
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	2 848	4 084
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	57	453
Надходження від операційної оренди	3040	556	294
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	44 856	31 166
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	10 704	8 301
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	( 995 417 )	( 1 063 220 )
Праці	3105	( 920 580 )	( 856 338 )
Відрахувань на соціальні заходи	3110	( 252 576 )	( 231 291 )
Зобов'язань з податків і зборів	3115	( 298 450 )	( 296 649 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	( - )	( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	( 44 494 )	( 65 787 )
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	( 253 805 )	( 230 625 )
Витрачання на оплату авансів	3135	( - )	( - )
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	( - )	( - )
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	( - )	( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	( - )	( - )
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	( - )	( - )
Інші витрачання	3190	( 77 803 )	( 106 770 )
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	<b>1 123 217</b>	<b>76 569</b>
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-



Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	( - )	( - )
необоротних активів	3260	( 14 340 )	( 46 109 )
Виплати за деривативами	3270	( - )	( - )
Витрачання на надання позик	3275	( - )	( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	( - )	( - )
Інші платежі	3290	( - )	( - )
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>	<b>-14 340</b>	<b>-46 109</b>
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Надходження від: Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	138 968	791 947
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	291	-
Витрачання на: Зakup власних акцій	3345	( - )	( - )
Погашення позик	3350	340 470	416 235
Сплату дивідендів	3355	( - )	( - )
Витрачання на сплату відсотків	3360	( 421 943 )	( 398 985 )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	( - )	( - )
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	( - )	( - )
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	( - )	( - )
Інші платежі	3390	( - )	( - )
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>	<b>-623 154</b>	<b>-23 273</b>
<b>Чистий рух грошових коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>	<b>485 723</b>	<b>7 187</b>
Залишок коштів на початок року	3405	139 625	137 855
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	( 6 554 )	( 5 417 )
Залишок коштів на кінець року	3415	618 794	139 625

Генеральний директор

Головний бухгалтер НВК



Картошкін Костянтин Едуардович  
(прізвище)

Поволя Валентина Петрівна  
(прізвище)



Підприємство **Державне підприємство "Науково-виробничий комплекс газотурбобудування "Зоря"- "Машпроект"**  
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)  
за СДРПОУ

КОДИ		
2019	01	01
31821381		

Звіт про власний капітал  
за Рік 2018 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	295 704	264 706	34 005	-	208 121	-	-	802 536
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	1 479	(34 005)	-	(146 886)	-	-	(179 412)
Скоригований залишок на початок року	4095	295 704	266 185	-	-	61 235	-	-	623 124
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	21 081	-	-	21 081
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	(6 324)	-	-	(6 324)
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	(423)	-	-	(423)
<b>Внески учасників:</b> Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Вилучення капіталу:</b> Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	(74 536)	-	-	(74 536)
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Разом змін у капіталі</b>	<b>4295</b>	-	-	-	-	(60 202)	-	-	(60 202)
<b>Залишок на кінець року</b>	<b>4300</b>	295 704	266 185			1 033	-	-	562 922

Генеральний директор

Головний бухгалтер НВК



Картошкін Костянтин Едуардович

(прізвище)

Поволя Валентина Петрівна

(прізвище)



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

29.11.2000. N 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28.10.2003 N 602)

Коди	2019	01	01
Дата (рік, місяць, число)	31821381		
за ЄДРПОУ	4810136900		
за КОАТУУ	1		
за СПОДУ	140		
за КОПФГ	28.11		
за КВЕД			

Підприємство Державне підприємство "Науково-виробничий комплекс газотурбобудування "Зоря"- "Машпроект"

Територія МИКОЛАЇВСЬКА

Орган державного управління

Організаційно-правова форма господарювання Державне підприємство

Вид економічної діяльності Виробництво двигунів і турбін, крім авіаційних, автотранспортних і мотоциклетних двигунів

Одиниця виміру: тис.грн.

## ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за 2018 рік

Форма №5

Код за ДКУД

1801008

## I. Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, зумінка -)			Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року	
		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість			накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Права користування майном	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Права на комерційні позначення	030	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Права на об'єкти промислової власності	040	9219	9203	-	-	-	-	-	2	-	-	-	-	-	
Автorskе право та суміжні з ним права	050	23155	21150	97	-	-	91	91	718	-	-	-	23161	21777	
Інші нематеріальні активи	060	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Разом	080	32374	30353	97	-	-	91	91	720	-	-	-	32380	30982	
Гудвіл	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	

Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів

вартість створених підприємством нематеріальних активів

Із рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань

Із рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності



II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Ндійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Висбуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Витрати від зменшення корисності	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		У тому числі			
		первісна (переоцінена) вартість	знос		первісна (переоцінена) вартість	знос	первісною (переоціненою) вартістю	зносу			первісною (переоціненою) вартістю	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Земельні ділянки	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	105	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на поліпшення земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будинки, споруди та передавальні пристрої	120	461585	257164	8151	-	-	4	4	9643	-	-	-	469732	266803	-	-	165	95
Машини та обладнання	130	1118535	572162	39923	-	-	1376	1376	46525	-	-	-	1157082	617311	-	-	85	85
Транспортні засоби	140	22044	19325	94	-	-	1	1	379	-	-	-	22137	19703	-	-	31	31
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	31528	24390	1349	-	-	116	116	1283	-	-	-	32761	25557	-	-	-	-
Тварини	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Багаторічні насадження	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Бібліотечні фонди	190	1002	1002	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1002	1002	-	-	-	-
Малоцінні необоротні матеріальні активи	200	53007	26503	764	-	-	945	945	855	-	-	-	52826	26413	-	-	-	-
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентарна гара	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші необоротні матеріальні активи	250	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Разом</b>	260	1687701	900546	50281	-	-	2442	2442	58685	-	-	-	1735540	956789	-	-	281	211

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності оформлених у заставу основних засобів

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)

первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів

основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів

вартість основних засобів, призначених для продажу

залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування

Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду

Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності

Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(261)  
(262)  
(263) 7549  
(264) 372789  
(2641)  
(265)  
(2651)  
(266)  
(267)  
(268)  
(269)

### III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік		На кінець року	
		3	4	3	4
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>		
Капітальне будівництво	280	239	18120		
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	62119	44180		
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300	558	332		
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	117	20		
Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів	320	-	-		
Інші	330	-	-		
<b>Разом</b>	<b>340</b>	<b>63033</b>	<b>62652</b>		

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

(341)  
(342)

### IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року	
			довгострокові	поточні
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>
<b>A. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:</b>				
асоційовані підприємства	350	-	-	-
дочірні підприємства	360	-	-	-
спільну діяльність	370	-	-	-
<b>B. Інші Фінансові інвестиції в:</b>				
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	-	2350	-
акції	390	-	-	-
облігації	400	-	-	-
інші	410	-	-	-
<b>Разом (розд. A + розд. B)</b>	<b>420</b>	<b>-</b>	<b>2350</b>	<b>-</b>

Із рядка 045 гр. 4 Балансу Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: за собівартістю

(421)  
(422)  
(423)

за справедливою вартістю за амортизованою собівартістю

2350

Поточні фінансові інвестиції відображені: за собівартістю

(424)

за справедливою вартістю за амортизованою собівартістю

(425)  
(426)



V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код рядка	Доходи	Витрати
1	2	3	4
<b>A. Інші операційні доходи і витрати</b>			
Операційна оренда активів	440	-	-
Операційна курсова різниця	450	2105860	2042069
Реалізація інших оборотних активів	460	10181	8994
Штрафи, пені, неустойки	470	57	499
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	30140	107178
Інші операційні доходи і витрати	490	175536	310749
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	-
непродуктивні витрати і втрати	492	X	1203
<b>Б. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:</b>			
асоційовані підприємства	500	-	-
дочірні підприємства	510	-	-
спільну діяльність	520	-	-
<b>В. Інші фінансові доходи і витрати</b>			
Дивіденди	530	-	X
Проценти	540	X	423928
Фінансова оренда активів	550	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	560	291	-
<b>Г. Інші доходи і витрати</b>			
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-
Доходи від об'єднання підприємств	580	-	-
Результат оцінки корисності	590	-	-
Неопераційна курсова різниця	600	-	-
Безоплатно одержані активи	610	-	X
Списання необоротних активів	620	X	-
Інші доходи і витрати	630	-	-

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) (631) -

Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами (632) - %

Із рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості продукції основної діяльності (633) -

VI. Грошові кошти

Найменування показника	Код рядка	На кінець року
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>
Каса	640	18
Поточний рахунок у банку	650	618776
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660	-
Грошові кошти в дорозі	670	-
Еквіваленти грошових коштів	680	-
<b>Разом</b>	<b>690</b>	<b>618794</b>

Із рядка 070 гр. 4 Балансу Грошові кошти, використання яких обмежено

(691) -

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звіт. рік		Використано у звітному році	Сторновано невикористану суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	додаткові відрахування				
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	5247	29455	-	-	-	-	34702
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	76478	1772	-	-	-	-	78250
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	22824	-	-	22824	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат згідно колдоговору	760	76340	6965	-	-	-	-	83305
Резерв сумнівних боргів	775	100820	-	-	5949	-	-	94871
<b>Разом</b>	<b>780</b>	<b>281709</b>	<b>38192</b>	<b>-</b>	<b>28773</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>291128</b>



VIII. Запаси

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистої вартості реалізації *	уцінка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	241614	-	-
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	810	295440	-	-
Паливо	820	17401	-	-
Тара і тарні матеріали	830	54	-	-
Будівельні матеріали	840	52	-	-
Запасні частини	850	19107	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Поточні біологічні активи	870	-	-	-
Малоцінні та швидкозношувані предмети	880	5416	-	-
Незавершене виробництво	890	4716027	-	-
Готова продукція	900	974621	-	-
Товари	910	660	-	-
<b>Разом</b>	920	6270392	-	-

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів.

відображених за чистою вартістю реалізації переданих у переробку оформлених в заставу переданих на комісію

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)

Із рядка 275 графа 4 Балансу запаси, призначені для продажу

\* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

(921)	-
(922)	4308
(923)	1539283
(924)	8900
(925)	11484
(926)	-

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	у т.ч. за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
1	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	215207	-	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	14062	-	-	-

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951) 1131  
(952) -

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрат	960	151
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році	970	1052
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	151

XI. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Заборгованість на кінець звітного року:		
валова замовників	1120	-
валова замовникам	1130	-
з авансів отриманих	1140	-
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-



ХІІ. Податок на прибуток

Найменування показника			Код рядка	Сума
І			2	3
Поточний податок на прибуток			1210	-
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року			1220	107056
на кінець звітного року			1225	105897
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року			1230	33663
на кінець звітного року			1235	67944
Включено до Звіту про фінансові результати - усього			1240	35440
У тому числі:				
поточний податок на прибуток			1241	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів			1242	1159
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань			1243	34281
Відображено у складі власного капіталу - усього			1250	-
У тому числі:				
поточний податок на прибуток			1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів			1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань			1253	-

ХІІІ. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника			Код рядка	Сума
І			2	3
Нараховано за звітний рік			1300	59405
Використано за рік - усього			1310	63033
в тому числі на:				
будівництво об'єктів			1311	239
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів з них машини та обладнання			1312	62677
придбання (створення) нематеріальних активів			1313	-
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик			1314	117
			1315	-
			1316	-
			1317	-

**XIV. Біологічні активи**

Групи біологічних активів	Код рядка	Обліковуються за первісною вартістю						Обліковуються за справедливою вартістю								
		залишок на початок року		надійшло за рік	вибуло за рік		нараховано амортизація за рік	втрати від зменшення корисності	вигоди від відновлення корисності	залишок на кінець року		залишок на початок року	надійшло за рік	зміни вартості за рік	вибуло за рік	залишок на кінець року
		первісна вартість	накопичена амортизація		первісна вартість	накопичена амортизація				первісна вартість	накопичена амортизація					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Довгострокові біологічні активи – усього в тому числі:																
робоча худоба	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Поточні біологічні активи – усього</b>																
в тому числі:	1420	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
тварини на вирощуванні та відгодівлі	1421	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
біологічні активи в стані біологічних перетворень (крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1422	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
	1423	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1424	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
<b>Разом</b>	1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування

Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів,

утрачених унаслідок надзвичайних подій

Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені

законодавством обмеження права власності

(1431)

(1432)

(1433)



**XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів**

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізації	реалізації
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>11</b>
<b>Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва - усього</b>	1500	-	-	-	-	-	-	-	-	-
у тому числі:										
зернові і зернобобові	1510	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
з них:										
пшениця	1511	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
соя	1512	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
соняшник	1513	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
ріпак	1514	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
цукрові буряки (фабричні)	1515	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
картопля	1516	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
плоди (зерняткові, кісточкові)	1517	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
<b>Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього</b>	1520	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
у тому числі:										
приріст живої маси - усього	1530	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
з нього:										
великої рогатої худоби	1531	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
свиней	1532	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
молочно	1533	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
вовня	1534	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
яйця	1535	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
продукція рибиництва	1538	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
1539	-	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-
<b>Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом</b>	1540	-	( - )	-	-	-	-	( - )	-	-



Картонкін Костянтин Едуардович

Генеральний директор

Полова Валентина Петрівна

Головний бухгалтер НВК

Інформація за сегментами  
 Державне підприємство "Науково-виробничий комплекс газотурбобудування  
 "Зоря"-Машпроект" за Рік 2018 рік  
 (назва підприємства) (звітний період)

Найменування показника	Код рядка	Найменування звітних сегментів						Нерозподілені статті			Усього	
		Дивізіон суднобудування та морської техніки		Інша (цивільна продукція)		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Усього
		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік							
<b>1. Доходи</b>	2	3	4	5	6	7	8	9	10			
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), у т.ч.:												
експорт	010	2 004 318,0	2 432 958,0	4 143,0	3 786,0	-	-	-	-	2 008 461,0	2 436 744,0	
енутрішній ринок	0101	1 684 862,0	1 999 866,0	-	-	-	-	-	-	1 684 862,0	1 999 866,0	
	0102	319 456,0	433 092,0	4 143,0	3 786,0	-	-	-	-	323 599,0	436 878,0	
Інші операційні доходи	020	2 291 634,0	1 715 791,0	30 140,0	28 500,0	-	-	-	-	2 321 774,0	1 744 291,0	
Інші фінансові доходи	025	291,0	-	-	-	-	-	-	-	291,0	-	
Інші доходи	035	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
<b>Усього доходів (010+020+025+030+035)</b>	<b>040</b>	<b>4 296 243,0</b>	<b>4 148 749,0</b>	<b>34 283,0</b>	<b>32 286,0</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>4 330 526,0</b>	<b>4 181 035,0</b>	
<b>2. Витрати</b>												
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), у т.ч.:												
експорт	080	907 556,0	926 502,0	4 141,0	3 786,0	-	-	-	-	911 697,0	930 288,0	
енутрішній ринок	0801	762 905,0	761 575,0	-	-	-	-	-	-	762 905,0	761 575,0	
	0802	144 651,0	164 927,0	4 141,0	3 786,0	-	-	-	-	148 792,0	168 713,0	
Адміністративні витрати	090	-	-	-	-	248 840,0	233 160,0	248 840,0	233 160,0	248 840,0	233 160,0	
Витрати на збут	100	220 051,0	310 239,0	-	-	-	-	220 051,0	-	220 051,0	310 239,0	
Інші операційні витрати	110	2 196 976,0	1 983 681,0	18 098,0	18 996,0	254 415,0	249 048,0	2 469 489,0	2 251 725,0	2 469 489,0	2 251 725,0	
Фінансові витрати	120	423 928,0	413 791,0	-	-	-	-	423 928,0	-	423 928,0	413 791,0	
Інші витрати	130	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
<b>Усього витрат (080+090+100+110+120+130)</b>	<b>140</b>	<b>3 748 511,0</b>	<b>3 634 213,0</b>	<b>22 239,0</b>	<b>22 782,0</b>	<b>503 255,0</b>	<b>482 208,0</b>	<b>4 274 005,0</b>	<b>4 274 005,0</b>	<b>4 139 203,0</b>	<b>4 139 203,0</b>	
Податок на прибуток	150	-	-	-	-	-35 440,0	-10 194,0	-35 440,0	-10 194,0	-35 440,0	-10 194,0	
<b>Усього витрат підприємства (140+150)</b>	<b>160</b>	<b>3 748 511,0</b>	<b>3 634 213,0</b>	<b>22 239,0</b>	<b>22 782,0</b>	<b>467 815,0</b>	<b>472 014,0</b>	<b>4 238 565,0</b>	<b>4 238 565,0</b>	<b>4 129 009,0</b>	<b>4 129 009,0</b>	
<b>3. Активи</b>												
Необоротні активи	200	-	-	-	-	883 104,0	914 881,0	883 104,0	914 881,0	883 104,0	914 881,0	
Відстрочені податкові активи	2001	-	-	-	-	37 953,0	73 393,0	37 953,0	73 393,0	37 953,0	73 393,0	
Виробничі запаси і товари	205	-	-	-	-	579 744,0	761 164,0	579 744,0	761 164,0	579 744,0	761 164,0	
Незавершене виробництво і готова продукція	210	-	-	-	-	5 690 648,0	4 924 217,0	5 690 648,0	4 924 217,0	5 690 648,0	4 924 217,0	
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	215	-	-	-	-	215 207,0	757 575,0	215 207,0	757 575,0	215 207,0	757 575,0	
Дебіторська заборгованість за виданими авансами	220	-	-	-	-	47 452,0	135 505,0	47 452,0	135 505,0	47 452,0	135 505,0	
Дебіторська заборгованість за розрахунком з бюджетом	225	-	-	-	-	237 346,0	257 268,0	237 346,0	257 268,0	237 346,0	257 268,0	
Гроші та їх еквіваленти	230	-	-	-	-	618 794,0	139 625,0	618 794,0	139 625,0	618 794,0	139 625,0	
Витрати майбутніх періодів	235	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	



Інші активи	240	-	-	-	123 849,0	15 796,0	123 849,0	15 796,0
<b>Усього активів підприємства (200+205+210+215+220+225+230+235+240)</b>	<b>250</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>8 396 144,0</b>	<b>7 906 031,0</b>	<b>8 396 144,0</b>	<b>7 906 031,0</b>
<b>4. Зобов'язання і забезпечення</b>								
Довгострокові забезпечення	260	-	-	-	130 546,0	126 306,0	130 546,0	126 306,0
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	265	-	-	-	184 260,0	115 646,0	184 260,0	115 646,0
Поточна кредиторська заборгованість і кредити	270	-	-	-	7 288 031,0	6 750 773,0	7 288 031,0	6 750 773,0
Доходи майбутніх періодів та інше	275	-	-	-	6 313,0	6 597,0	6 313,0	6 597,0
Поточні забезпечення	280	-	-	-	65 711,0	215 933,0	65 711,0	215 933,0
Інші зобов'язання	285	-	-	-	158 361,0	67 652,0	158 361,0	67 652,0
<b>Усього зобов'язань і забезпечень підприємства (260+265+270+275+280+285)</b>	<b>300</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>7 833 222,0</b>	<b>7 282 907,0</b>	<b>7 833 222,0</b>	<b>7 282 907,0</b>

Керівник

Головний бухгалтер

Картошкін Костянтин Едуардович

(прізвище)

Поволя Валентина Петрівна

(прізвище)



**ІНШІ ПРИМІТКИ**  
**ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**  
**ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА**  
**«Науково-виробничий комплекс газотурбобудування**  
**«Зоря» - «Машпроект»**  
**за 2018 рік, що закінчився 31.12.2018.**  
*( в тисячах гривень, якщо не вказано інаше)*

**1. Короткий опис основної діяльності підприємства**

Державне підприємство «Науково-виробничий комплекс газотурбобудування  
«Зоря» - «Машпроект».

ДП Науково-виробничий комплекс газотурбобудування «Зоря» - «Машпроект» один з лідерів світового газотурбобудування. Комплекс проектує і виготовляє газові турбіни для морських кораблів і суден, для електроенергетики і газотранспортних магістралей. Фахівці комплексу здійснюють монтаж, пуско-налагоджувальні роботи, гарантійне технічне обслуговування досвідчених і серійних виробів на об'єктах замовника, авторський нагляд протягом усього терміну експлуатації. За бажанням замовника проводиться технічне навчання обслуговуючого персоналу в умовах об'єкта або на підприємстві.

В даний час серійно випускаються газотурбінні двигуни потужністю від 3 до 25МВт. Кожен з двигунів має кілька модифікацій для різного застосування. Конструкція та параметри двигунів постійно вдосконалюються. Двигуни здатні працювати на різних сортах рідких і газоподібних палив.

Розроблено і освоєно редуктори для всіх типів водотонажних кораблів, редуктори і мультиплікатори для приводів електрогенераторів, компресорів та насосів. Редуктори мають варійоване передавальне відношення, перемикання потоків потужності.

Центр науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт «Машпроект» складається з трьох основних підрозділів: конструкторське відділення, науково-дослідне відділення і дослідне виробництво.

Нові проекти, розроблені в конструкторському відділенні «Машпроект», проходять попередні випробування на спеціальних стендах науково-дослідного відділення. Потім в дослідному виробництві виготовляються пілотні зразки. На випробувальній станції проводяться всі види випробувань дослідних і серійних виробів при повному навантаженні на рідкому паливі та природному газі. За роки роботи в компанії сформувалася сильна наукова школа. Команда розробників «Машпроект» визнана однією з кращих в світовому газотурбобудуванні.

Серійне виробництво має всі необхідні виробничі підрозділи, лабораторії, обладнання та технології для виготовлення продукції. Крім механічних цехів підприємство має високоточне ливарне виробництво, обладнання для кування і штампування, електронно-променевого зварювання і лазерного різання.

У заводських лабораторіях здійснюється необхідний контроль якості матеріалів і виготовлених деталей, вузлів і агрегатів. Власна інструментальна база забезпечує виробництво інструментом, штампами та ливарними формами.

Сьогодні ДП НВКГ «Зоря»-«Машпроект» розвивається на світовому ринку та відкриває спільне підприємство з індійською компанією Bharat Heavy Electricals Ltd для капітального ремонту турбін кораблів ВМС Індії. Зараз турбіни Миколаївського виробництва використовуються на 5-х есмінцях Rajput, на 3-х есмінцях Delhi і на 16 ракетних корветів. На підприємстві вважають співробітництво з індійськими ВМС - одне з найважливіших напрямків діяльності миколаївського підприємства «Зоря» - «Машпроект».

Також ПАТ «Укртрансгаз» підписало договір з ДП НВКГ «Зоря»-«Машпроект» на реконструкцію компресорної станції «Яготин». За даними прес-служби ПАТ «Укртрансгаз».



проект реконструкції передбачається до 2021 року, де передбачається будівництво нового компресорного цеху на промисловому майданчику з встановленням 4-х газоперекачувальних агрегатів потужністю 16 МВт кожен, а також будівництво інженерної інфраструктури.

Ще ДП НВКГ «Зоря»-«Машпроект» стало переможцем тендеру від ПАТ «Укртрансгаз» на закупівлю послуг з ремонту технологічного устаткування для компресорної станції «Гребінківська». Ремонту трьох газоперекачувальних агрегатів типу ГПУ-16 полягають в заміні газотурбінних двигунів. Проведена заміна дозволить підвищити економічні та екологічні показники обладнання до рівня сучасних європейських стандартів. Для газотранспортної системи України стабільна робота компресорної станції «Гребінківська» газопроводу «Прогрес» має стратегічне значення, оскільки через неї транспортується блакитне паливо для споживачів України і Європи.

Підприємство сертифіковане за Міжнародним стандартом якості ISO 9001-2015, на проектування, розроблення, виготовлення, монтаж та ремонт газотурбінних двигунів та установок для кораблів і судів, газотранспортних систем та енергетики (договір № СВЕ/131-2017-L від 16.05.2017, сертифікат на СК № НУ09/3891, котрий є дійсним з 27 березня 2018 року до 26 березня 2021 року).

Підприємство отримало ліцензію Міністерства економічного розвитку і торгівлі в Україні на розроблення, виготовлення, реалізацію, ремонт і модернізацію військової техніки (серія АЕ № 292895 від 19.02.2015).

Крім основних видів діяльності ДП НВКГ «Зоря»-«Машпроект» також реалізує на внутрішньому ринку послуги з теплопостачання для населення міста (чотири будинки та готель).

#### *Основними конкурентами на зовнішніх ринках є:*

№ з/п	Підприємство-конкурент	Країна підприємства-конкурента
1.	Siemens	Німеччина
2.	General Electric	США
3.	Rolls-Royce	Великобританія

Середньооблікова кількість штатних працівників за 2018 рік – 10104 особа.

На сьогодні підприємство має стійкий фінансовий стан і спроможне здійснювати свою виробничо-господарську діяльність. Виходячи із специфіки діяльності підприємства, а саме тривалого циклу виробництва продукції, підприємство залучає кредитні кошти (використовує відновлювальні кредитні лінії). На регіональному рівні є одним із основних бюджетоформуючих підприємств.

## **2. Основа підготовки звітності**

Фінансова звітність за період, що закінчився 31.12.2018 року, була підготовлена відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, які діяли на дату складання фінансової звітності, та є фінансовою звітністю загального призначення.

Фінансова звітність затверджена до випуску 16.01.2019 р.

Функціональною валютою звітності є гривня. Звітність складена в тисячах гривень.

Фінансова звітність готувалася з використанням наступних принципів:

**Обачність** - застосування в бухгалтерському обліку методів оцінки, які повинні запобігати заниженню оцінки зобов'язань та витрат і завищенню оцінки активів і доходів підприємства.

**Повне висвітлення** – фінансова звітність повинна містити всю інформацію про фактичні та потенційні наслідки господарських операцій та подій, здатних вплинути на рішення, що приймаються на її основі.

**Автономність** - кожне підприємство розглядається як юридична особа, відокремлена від її власників, у зв'язку з чим особисте майно та зобов'язання власників не повинні відображатися у фінансовій звітності підприємства.

**Послідовність** – постійне (із року в рік) застосування підприємством обраної облікової політики. Зміна облікової політики можлива лише у випадках, передбачених національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, і повинна бути обґрунтована та розкрита у фінансовій звітності.

**Безперервність** - оцінка активів та зобов'язань підприємства здійснюється виходячи з припущення, що його діяльність буде тривати далі.

Нарахування та відповідність доходів і витрат - для визначення фінансового результату звітного періоду - необхідно порівняти доходи звітного періоду з витратами, що були здійснені для

отримання цих доходів. При цьому доходи і витрати відображаються в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності в момент їх виникнення, незалежно від дати надходження або сплати грошових коштів.

Керівництво Підприємства вважає, що підготовка цієї фінансової звітності на основі припущення, що Підприємство здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі, є обґрунтованою, оскільки керівництво вживає певні ініціативи, направлені на покращення фінансових показників діяльності та ліквідності Підприємства

Основні принципи облікової політики, які застосовувались при складанні фінансової звітності, викладені нижче. Зазначені принципи застосовувались послідовно протягом всіх періодів, які представлені у фінансовій звітності у вигляді порівняльної інформації.

#### ***Вплив Інфляції***

Держстатом України оприлюднений офіційний показник інфляції за 2018 рік (109,8%), кумулятивний приріст інфляції за останні 3 роки не перевищив 90%, передбачених П(С)БО 22 «Вплив інфляції» для коригування показників фінансової звітності. Підприємство не коригувало показники фінансової звітності.

### **3. Основні аспекти облікової політики**

Бухгалтерський облік Підприємстві ведеться автоматизовано, з використанням автоматизованої програмної системи «IT-Enterprise» у відповідності до вимог Закону України № 996-XIV від 16.07.1999р. «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» з наступними змінами та доповненнями, Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, Інструкції про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань та господарських операцій підприємств та організацій, затвердженої наказом Міністерства фінансів України № 291 від 30.11.1999 р., а також наказу Про облікову-політику ДП НВКГ «Зоря»-«Машпроект» №130-01-П від 25.04.2012. погодженого генеральним директором ДК «Укроборонпром».

#### ***Визнання доходу***

Доходи підприємства визначаються на дату переходу права власності на продукцію (роботи, послуги) і оцінюються відповідно до П(С)БО-15 «Дохід».

Дохід, пов'язаний з наданням послуг, визнається, виходячи зі ступеня завершення операції з наданням послуг на дату балансу, якщо може бути достовірно оцінений результат цієї операції.

Інші операційні та фінансові доходи кваліфікуються таким чином: від реалізації інших оборотних активів; від операційної оренди активів; одержані (нараховані) штрафи, пені, неустойки; відшкодування раніше списаних активів; від списання кредиторської заборгованості; від безоплатно отриманих оборотних активів; відсотки банку; інші операційні та фінансові доходи.

#### ***Податок на прибуток.***

Податок на прибуток відображається у фінансовій звітності відповідно до законодавства України.

Витрати з податку на прибуток складаються з поточного податку на прибуток з урахуванням відстрочених податкових зобов'язань та активів і визнаються у складі фінансового результату, крім випадків, коли вони відносяться до операцій, визнаних безпосередньо у складі капіталу, в поточному або інших періодах.

Поточний податок - це сума, яку, як очікується, потрібно буде сплатити або відшкодувати у



податкових органів відносно оподатковуваного прибутку або збитку поточного або попередніх періодів. Інші податки окрім податку на прибуток, представлені як компонент операційних витрат.

Відстрочений податок на прибуток нараховується за методом балансових зобов'язань станом на дату складання звітності по всіх тимчасових різницях між податковою базою активів і зобов'язань та їх балансовою вартістю, визначеною для цілей складання фінансової звітності.

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються по всіх оподатковуваних тимчасових різницях.

Відстрочені податкові активи визначаються щодо всіх тимчасових податкових різниць, що підлягають вирахуванню та невикористаних податкових активів і невикористаних податкових збитків, перенесених на наступні періоди, якщо ймовірно отримання майбутнього оподатковуваного прибутку, який дозволить використати неоподатковувані тимчасові різниці, а також перенесені на наступні періоди невикористані податкові збитки.

На кожну річну дату складання звітності Підприємство переглядає облікову вартість відстрочених податкових активів і зменшує її, якщо більше не існує ймовірності одержання достатнього оподатковуваного прибутку, що дозволив би реалізувати суму такого відстроченого податкового активу.

Не визнані раніше відстрочені податкові активи переоцінюються на кожну дату складання звітності і визнаються лише тоді, коли виникає ймовірність одержання в майбутньому оподатковуваного прибутку, що дозволить реалізувати відстрочений податковий актив. Відстрочений податок оцінюється за ставками оподаткування, які передбачається використовувати в період реалізації активу чи погашення зобов'язання, на основі ставок оподаткування та податкового законодавства, що діють або превалюють до кінці звітного періоду.

#### ***Визнання витрат***

Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені. Витрати враховуються по методу нарахування. Формування собівартості реалізованих послуг здійснюється відповідно до П(С)БО 16 та Методичних рекомендацій з формування собівартості продукції (робіт, послуг) у промисловості, затверджених наказом Мінпромполітики України № 373 від 09.07.2007 р. До складу виробничої собівартості послуг включаються прямі та постійні загальновиробничі витрати.

#### ***Виплати персоналу***

Підприємство здійснює сплату передбачений законодавством єдиний соціальний внесок до пенсійного фонду України. Внесок розраховується як процент від поточної валової суми заробітної плати та відноситься на витрати по мірі його здійснення, за ставками, що діяли протягом звітного періоду, та які застосовуються до фонду оплати праці. У звіті про прибутки та збитки витрати, пов'язані з такими внесками, визнаються в тому ж періоді, що й відповідна сума заробітної плати.

Підприємство бере участь в обов'язковому державному пенсійному плані із встановленими виплатами, який передбачає достроковий вихід на пенсію працівників, що працюють на робочих місцях зі шкідливими та небезпечними для здоров'я умовами. Згідно колективного договору, підприємство також має зобов'язання зі здійснення одноразових платежів своїм працівникам після виходу на пенсію за певних умов.

#### ***Основні засоби***

Підприємство використовує метод оцінки основних засобів по первісній вартості на час придбання за вирахуванням суми накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності.

Основні засоби класифікуються таким чином: будівлі та споруди; машини та обладнання; комп'ютерна техніка; транспортні засоби; інструменти, прилади, інвентар (меблі); інші основні засоби та бібліотечний фонд.

Одиницею обліку основних засобів є окремий об'єкт, що мають очікуваний строк корисного



використання (експлуатації) понад 12 місяців та вартість яких перевищує 6000 грн. (без ПДВ).

Матеріальні активи, що мають очікуваний строк корисного використання (експлуатації) понад 12 місяців та вартість яких не перевищує 6000 грн. (без ПДВ) визнаються малоцінними необоротними матеріальними активами.

Збільшення балансової вартості основних засобів здійснюється тільки в тих випадках, коли вони призводять до збільшення майбутніх економічних вигід від основного засобу. Всі інші витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки у складі витрат того періоду, в якому вони понесені.

Вибуття основних засобів проводиться за умови їх непридатності для подальшого використання, фізичного та морального зносу. Ліквідаційна вартість об'єктів основних засобів та нематеріальних активів – рівна нулю.

#### **Амортизація**

Амортизація основних засобів (крім інших необоротних активів) нараховується із застосуванням прямолінійного методу, що прописано в обліковій політиці підприємства. На підприємстві діє постійно діюча комісія для приймання в експлуатацію основних засобів, нематеріальних активів, МНМА для визначення строку корисного використання.

Амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів нараховувалась 50% при передачі в експлуатацію та 50% при списанні. Бібліотечних фондів – в розмірі 100% їх вартості в першому місяці використання таких об'єктів (прописано в обліковій політиці підприємства).

Амортизація нараховується із застосуванням прямолінійного методу на протязі строку корисного використання. Мінімальні строки експлуатації основних засобів визначені Податковим кодексом України.

#### **Нематеріальні активи**

Нематеріальні активи відображаються в балансі, якщо існує імовірність одержання майбутніх економічних вигід, пов'язаних з їх використанням, та їх первісна вартість може бути достовірно визначена.

При нарахування амортизації нематеріальних активів застосовується прямолінійний метод.

Визнання нематеріального активу припиняється в разі його вибуття або якщо від його використання або вибуття не очікуються майбутні економічні вигоди. Прибуток або збиток, що виникає при припиненні визнання нематеріального активу, визначається як різниця між чистими надходженнями від вибуття (якщо вони є) та балансовою вартістю активу. Їх визнають у прибутку або збитку, коли припиняється визнання активу.

#### **Інвестиційна нерухомість**

Інвестиційна нерухомість обліковується за первісною вартістю, зменшеною на суму нарахованої амортизації з урахуванням втрат від зменшення корисності та вигід від її відновлення, та не підлягає переоцінці.

Якщо певний об'єкт основних засобів включає частину, яка утримується з метою отримання орендної плати, та іншу частину, що є операційною нерухомістю, і ці частини не можуть бути продані окремо, об'єкт основних засобів визнається інвестиційною нерухомістю, якщо більша частина площі (більше ніж 50%) використовується з метою отримання орендної плати та/або для збільшення власного капіталу.

#### **Запаси**

Запаси зараховуються на баланс підприємства за первісною вартістю. Одиницею бухгалтерського обліку запасів визначається кожне їх найменування. Оцінка вибуття сировини, матеріалів, напівфабрикатів, МШП, інших виробничих запасів і готової продукції здійснюється за методом ідентифікації собівартості відповідної одиниці запасів. Сума транспортно-заготівельних витрат узагальнюється на окремому субрахунку рахунків обліку запасів, щомісячно розподіляється між сумою залишку запасів на кінець звітної місяця і сумою запасів, що вибули (використані, реалізовані, безоплатно передані тощо) за звітний місяць.

#### **Дебіторська заборгованість**

Поточна дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги визнається



активом одночасно з визнанням доходу від реалізації продукції товарів, робіт і послуг та оцінюється за первісною вартістю.

Поточна дебіторська заборгованість включається до підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю. Для визначення чистої реалізаційної вартості на дату балансу обчислюється величина резерву сумнівних боргів, що визначається за методом використання абсолютної суми сумнівної заборгованості на основі аналізу платоспроможності окремих дебіторів та умов договору.

**Кредиторська заборгованість по основній діяльності і інша кредиторська заборгованість.**

Кредиторська заборгованість відображається в балансі за сумою погашення.

**Грошові кошти та їх еквіваленти**

Грошові кошти і короткострокові депозити в звіті про фінансовий стан включають кошти в банках і в касі та короткострокові депозити з терміном погашення, який погоджується з ДК «Укроборонпром».

**Сегменти фінансової звітності**

Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 29 "Фінансова звітність за сегментами" застосовується підприємством при формуванні інформації про доходи, витрати, фінансові результати, активи і зобов'язання звітних сегментів та її розкриття у фінансовій звітності.

Інформація формується у бухгалтерському обліку за господарськими сегментами.

Визначити наступні види господарських сегментів, які є пріоритетними:

- виробництво та ремонт газотурбінного обладнання;
- постачання тепла для населення.

#### 4. Залишки на початок звітного періоду

Залишки на початок 2018 року були змінені у зв'язку проведенням індексації об'єктів житлового фонду. Зміни показників статей балансу щодо об'єктів основних засобів наведені в таблиці.

Групи основних засобів	Залишок на 01.01.18 до індексації		Індексація ЖФ		Залишок на 01.01.18 після індексації	
	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісної (переоціненої) вартості	зносу	первісна (переоцінена) вартість	знос
1	3	4	6	7	8	9
Будинки, споруди та передавальні пристрої	457857	254915	3728	2249	461585	257164
Машини та обладнання	1118535	572162			1118535	572162
Транспортні засоби	22044	19325			22044	19325
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	31528	24390			31528	24390
Бібліотечні фонди	1002	1002			1002	1002
Малоцінні необоротні матеріальні активи	53007	26503			53007	26503
Разом	1683973	898297	3728	2249	1687701	900546

#### 5. Основні засоби

Протягом 2018 року у балансовій вартості основних засобів а відбулись такі зміни:

За 2018 рік	Будинки, споруди та передавальні пристрої	Машини та обладнання	Земельні ділянки	Транспортні засоби	Інструменти, прилади, інвентар	Інші основні засоби	Малоцінні необоротні матеріальні активи	Всього
Первісна вартість станом на початок	461585	1118535		22044	31528		54009	1687701

звітнього року								
Знос станом на початок звітнього періоду	257164	572162	19325	24390		27505	900546	
Придбано основних засобів	8151	39923	94	1349		764	50281	
Переоцінка первісної вартості (дооцінка +, уцінка-)								
Переоцінка зносу (дооцінка +, уцінка-)								
Вибуло первісна (переоцінена вартість)	4	1376	1	116		945	2442	
Вибуло зносу	4	1376	1	116		945	2442	
Амортизаційні нарахування за звітний період	9643	46525	379	1283		855	58685	
Інші зміни первісної вартості								
Інші зміни зносу								
Первісна вартість станом на кінець звітнього періоду	469732	1157082	22137	32761		53828	1735540	
Сума зносу станом на кінець звітнього періоду	266803	617311	19703	25557		27415	956789	

Основні засоби підприємства відображені у фінансовій звітності за первісною вартістю за вирахуванням накопичуваної амортизації.

## 6. Нематеріальні активи

За даними Балансу (Звіту про фінансовий стан) Підприємства станом на 31.12.2018 року первісна вартість нематеріальних активів складає 32380 тис. грн. (рядок 1001 Балансу), сума накопиченого зносу складає 30982 тис. грн. (рядок 1002 Балансу), залишкова вартість становить 1398 тис. грн. (рядок 1000 Балансу). Підприємство не обліковує нематеріальні активи з невизначеним строком користування.

## 7. Незавершені капітальні інвестиції

У складі незавершених капітальних інвестицій Підприємством визнаються: вартість незавершеного капітального будівництва, придбані основні засоби, інші необоротні матеріальні активи, нематеріальні активи, а також витрати, пов'язані із реконструкцією та модернізацією об'єктів необоротних активів до введення в експлуатацію. Амортизація по цих активах не нараховується до моменту їх введення в експлуатацію.

Станом на 31.12.2018 р. вартість незавершених капітальних інвестицій складає 62652 тис.грн.

## 8. Інші фінансові інвестиції

Підприємство обліковує фінансові інвестиції на загальну суму станом на 31.12.2018 року – 2 350 тис. грн.. Фінансові інвестиції обліковуються за *методом участі в капіталі* (метод обліку інвестицій, згідно з яким балансова вартість інвестицій відповідно збільшується або зменшується на суму збільшення або зменшення частки інвестора у власному капіталі об'єкта інвестування). Фінансові інвестиції включені до складу статей балансу за справедливою вартістю. Данні щодо об'єктів



інвестування наведені в таблиці.

Назва підприємства	Адреса	Відсоток частки у статутному фонді підприємства	Валюта	Сума у валюті	Ліцензія НБУ	Платіжне доручення на перерахування коштів
ПІІ ВАТ «Газтурбосервіс»	РФ, м. Тюмень, 625014, пл. Хуторянського, 1	26%	рос.рубль	20 800,00	№ 105 від 11.12.1996	№ 11686 від 18.12.1996
ЗАТ «Турборус»	РФ, м.Рибінськ, 152903, пр. Леніна, 179	30%	рос.рубль	600 000,00	№ 136 від 05.09.1997	№ 10101 від 08.10.1997

### 8. Відстрочені податкові активи

За даними балансу на 31.12.2018р. у складі необоротних активів Підприємства нараховуються відстрочені податкові активи у розмірі 37953 тис. грн.

Сума визнаних відстрочених податкових активів складається з тимчасових різниць. Розрахунок відстрочених податкових активів і зобов'язань проводиться раз на рік станом на 31 грудня.

### 9. Запаси

Балансова вартість запасів, у фінансовій звітності, що відображені в складі активів Підприємства станом на 31.12.2018 року в розрізі класифікаційних груп складала **6270392 тис. грн.**

Назва статті	Сума, тис. грн.
виробничі запаси	579 084
незавершене виробництво	4 716 027
готова продукція	974 621
товари	660
<i>В тому числі запаси</i>	
<i>передані в переробку</i>	<i>4 308</i>
<i>оформлені у заставу</i>	<i>1 539 283</i>
<i>передані на комісію</i>	<i>8 900</i>

Запаси представлені у фінансовій звітності за первісною вартістю, що є реальною.

### 10. Дебіторська заборгованість

Дебіторська та кредиторська заборгованість (по ф.1 Баланс), тис. Грн.

Найменування показника	Станом на 31.12.2017 року	Станом на 31.12.2018 року
Всього поточна дебіторська заборгованість	1 164 326	514 067
<i>З неї - прострочена дебіторська заборгованість</i>		
Всього поточна кредиторська заборгованість	1 194 918	2 165 037
<i>З неї - прострочена кредиторська заборгованість</i>	-	-

#### Поточна дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість за товари (роботи, послуги) (рядок 1125 Балансу) станом на 31.12.2018р. складає 215207 тис. грн. представлена за чистою реалізаційною вартістю

відповідно на 31.12.2017р. - 757575 тис.грн.

Дебіторській заборгованості за виданими авансами (рядок 1130 Балансу) відображена в балансі за чистою реалізаційною вартістю в сумі 135 505 тис. грн. на початок року, на кінець 47 452 тис. грн.

За даними фінансової звітності станом на 31.12.2018 року дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом складає 237346 тис. грн.

Керівництво очікує погашення такої заборгованості протягом 12 місяців наступних за датою фінансового звіту.

Балансова вартість дебіторської заборгованості є поточною та дорівнює справедливій вартості.

**Залишок резерву сумнівних боргів підприємства станом на 31 грудня 2018р. - 94871 тис. грн., у т.ч.**

- по дебіторській заборгованості за продукцію товари, роботи, послуги — 19 587 тис. грн.;
- по дебіторській заборгованості за виданими авансами — 75 284 тис.

### 11. Грошові кошти

Загальна сума грошових коштів на кінець 2018 року 618 794 тис. грн. та включає кошти на поточних рахунках підприємства у банках у тому числі:

- \*в касі - 18 тис. грн;
- \*на депозитних рахунках:
  - 420 797 тис. грн;
- \*кошти на рахунках:
  - 197 979 тис. грн.;

### 12. Відсоткові кредити та позики

На протязі 2018 року Підприємство користувалось відновлюваними кредитними лініями. На кінець 2018 року заборгованість склала 5 465 615. Фінансові витрати по нарахованим відсоткам за 2018 рік склали 416 067 тис. грн. та комісія за управління кредитними лініями 7 861 тис. грн.

### 13. Забезпечення

Підприємством протягом 2018 року створювались забезпечення на виконання послуг з ремонту газотурбінного обладнання у розмірі 1% від обсягу реалізації готової продукції, на оплату відпусток працівникам з урахуванням суми ЄСВ (єдиний соціальний внесок), обов'язкових виплат передбачених Колективним договором. Станом на 31.12.2018р. залишок забезпечень (резервів) склав 196 257 тис. грн. в тому числі:

*Пенсійні зобов'язання – 78 250 тис. грн.;*

*Забезпечення на виплату відпусток – 28 444 тис. грн.;*

*Забезпечення ЄСВ на виплату відпусток – 6 258 тис. грн.;*

*Забезпечення на матеріальне заохочення - 35297 тис. грн.;*

*Забезпечення на виплати пенсіонерам за відпрацьований час (згідно кол. договору) – 42 923 тис. грн.;*

*Забезпечення на витрати на поховання (згідно кол. договору) – 5 085 тис. грн.;*

Підприємство має юридичне зобов'язання сплачувати Державному пенсійному фонду України компенсацію за додаткові пенсії, виплачувані певним колишнім та існуючим працівникам Підприємства. За цим планом працівники Підприємства, що мають певний стаж роботи у шкідливих для здоров'я умовах та відповідне право дострокового виходу на



пенсії, отримують право на додаткові виплати, які фінансуються Підприємством та виплачуються через Державний пенсійний фонд України. Ці зобов'язання відповідають визначенню пенсійного плану із встановленими виплатами. Крім того Підприємство згідно Колдоговору здійснює інші виплати певним колишнім та існуючим працівникам Підприємства.

У таблиці нижче підсумовуються компоненти чистих витрат з пенсійного забезпечення, інших виплат, визнаних у звіті про прибутки та збитки та інші сукупні доходи та у звіті про фінансовий стан. (тис. грн.)

Суми, які визнані у балансі	161 556	152 820
Суми, які визнані у звіті про фінансові результати	24 148	24 924
Зміни вартості зобов'язань відповідно до програм з визначеними виплатами		
Теперішня вартість зобов'язання на початок періоду	144 162	140 590
Вартість раніше виконаних робіт (розрахована на початок року)	-	-
Вартість поточних робіт	3 974	4 481
Витрати на відсотки	21 163	21 426
АктUARні (прибутки) / збитки	(14 242)	(248)
Сплачені винагороди	(15 412)	(12 694)
Вартість раніше виконаних робіт (розрахована на кінець року)	-	(9 393)
Теперішня вартість зобов'язання на кінець періоду	139 645	144 162
Суми, які визнані у балансі		
Теперішня вартість зобов'язання	139 645	144 162
Невизнані актуарні прибутки / (збитки)	14 438	248
Невизнана вартість раніше виконаних робіт	7 473	8 410
Зобов'язання за програмою	161 556	152 820
Суми, визнані у звіті про фінансові результати		
Вартість поточних робіт	3 974	4 481
Визнані актуарні (прибутки) / збитки	(52)	-
Витрати на відсотки	21 163	21 426
Визнана вартість раніше виконаних робіт	(937)	(983)
Витрати за програмою	24 148	24 924
Зміни зобов'язань за програмою		
На початок звітного періоду	152 820	140 590
Сплачені винагороди	(15 412)	(12 694)
Витрати (доходи) за програмою	24 148	24 924
На кінець звітного періоду	161 556	152 820
Основні актуарні припущення		
Ставка дисконту	13,97%	14,68% 2018: 16%; 2019: 15%; 2020: 12%; 2021: 11%; 2022: 10,5%; далі: 10,5%.
Збільшення зарплати	7,62%	
Плинність кадрів	4,42%	4,53%
Інфляція	7,62%	8,26%
Індексація	відповідно до законодавства	відповідно до законодавства

#### **Цільове фінансування і цільові надходження**

Залишок по статті Балансу "Цільове фінансування" -6313 тис. грн., що складається з суми коштів, які надійшли від Енергоринку у 90-х роках на будівництво випробувальної станції «Каборга» місто Очаків.

#### **14. Кредиторська заборгованість (зобов'язання)**

Станом на 31.12.2018 року загальна поточна кредиторська заборгованість складає 2 165 037

тис. грн. та включає:

- Кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги у сумі 184 260 тис. грн.;
- Кредиторську заборгованість за одержаними авансами у сумі 1 722 614 тис. грн.;
- Кредиторську заборгованість за розрахунками з бюджетом 68 180 тис. грн.;
- кредиторську заборгованість за розрахунками з оплати праці 23 770 тис. грн.;
- розрахунки зі страхування 7 852 тис. грн.;
- інші поточні зобов'язання у сумі 158 361 тис. грн.

#### Розрахунки з бюджетом

За 2018 рік сплачено податків до бюджетів України різного рівня – 551 026 тис. грн.  
Прострочена заборгованість станом на 31.12.2018 року – відсутня.

### 15. Доходи, витрати

#### *Доходи від реалізації продукції, робіт, послуг, інші операційні, фінансові, інші доходи*

№ з/п	Найменування доходів	Факт 2017 року	Факт 2018 року	Відхилення до факту аналогічного періоду попереднього року	
				тис. грн.	%
1	2	3	4	5	6
1	<b>Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)</b>	<b>2 436 744</b>	<b>2 008 461</b>	<b>-428 283</b>	<b>-17,6</b>
2	<b>Інші операційні доходи, в т.ч.</b>	<b>1 744 291</b>	<b>2 321 774</b>	<b>577 483</b>	<b>33,1</b>
2.1	Дохід від операційних курсових різниць	1 605 506	2 105 860	500 354	31,2
2.2	Дохід від реалізації оборотних активів (крім фінансових інвестицій)	4 111	10 181	6 070	147,7
2.3	Дохід від діяльності об'єктів соціальної інфраструктури	28 500	30 140	1 640	5,8
2.4	Дохід від списання кредиторської заборгованості	68 196	60 668	-7 528	-11,0
2.5	Відшкодування раніше списаних активів	1 579	6 804	5 225	330,9
2.6	Отримані роялті	31 122	44 856	13 734	44,1
2.7	Інші	5 277	63 265	57 988	1 098,9
3	<b>Інші фінансові доходи</b>	<b>0</b>	<b>291</b>	<b>291</b>	<b>-</b>
4	<b>Всього</b>	<b>4 181 035</b>	<b>4 330 526</b>	<b>149 491</b>	<b>3,6</b>

Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2018 рік склав 2 008 461 тис. грн., що на 428 283 тис. грн. або на 17,6 % менше досягнутого рівня 2017 року.

Інші операційні доходи за 2018 рік склали 2 321 774 тис. грн., що на 577 483 тис. грн. або



на 33,1 % більше досягнутого рівня 2017 року.

В структурі інших операційних доходів найбільші зміни відбулись за рахунок збільшення:

- доходу від операційних курсових різниць у зв'язку з коливаннями курсів валют за 2018 рік в порівнянні з 2017 роком;
- доходів від реалізації оборотних активів в зв'язку зі збільшенням реалізації ТМЦ, які не придатні для використання в основному виробництві;
- доходів від отриманих роялті відповідно до умов договору;
- інших доходів за рахунок списання залишку невикористаного резерву майбутніх витрат.

#### 16. Витрати

№ з/п	Показник	Факт 2017 року	Факт 2018 року	Відхилення до факту аналогічного періоду попереднього року	
				тис. грн.	%
1	2	3	4	5	6
1	Собівартість реалізованої продукції	930 288	911 697	-18 591	-2.0
2	Адміністративні витрати	233 160	248 840	15 680	6.7
3	Витрати на збут	310 239	220 051	-90 188	-29.1
4	Інші операційні витрати	2 251 725	2 469 489	217 764	9.7
5	Фінансові витрати	413 791	423 928	10 137	2.4
6	<b>Всього</b>	<b>4 139 203</b>	<b>4 274 005</b>	<b>134 802</b>	<b>3,3</b>
7	Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2 436 744	2 008 461	-428 283	-17.6
8	Витрати (собівартість) на 1 грн. реалізованої продукції	0,38	0,45	0,07	18.9

Витрати підприємства за 2018 рік склали 4 274 005 тис. грн., що на 134 802 тис. грн. або на 3.3 % більше досягнутого рівня 2017 року, в тому числі:

1) Собівартість реалізованої продукції за звітний період зменшилась на 18 591 тис. грн. або на 2.0 % у порівнянні з досягнутим рівнем 2017 року в зв'язку зі зміною структури та обсягів реалізованої продукції.

Витрати (собівартість) на 1 грн. реалізованої продукції за 2018 рік збільшились на 0,07 грн. Збільшення витрат на 1 грн. реалізованої продукції пов'язане зі зміною структури реалізованої продукції в 2018 році та зростанням цін на матеріали і енергоресурси.

2) Адміністративні витрати

Адміністративні витрати підприємства за 2018 рік склали 248 840 тис. грн., що на 15 680

тис. грн. або на 6,7 % більше досягнутого рівня 2017 року.

**Розшифрування адміністративних витрат  
за 2018 рік**

*тис. грн.*

№ з/п	Показник	Факт 2017 року	Факт 2018 року	Відхилення до факту аналогічного періоду попереднього року	
				тис. грн.	%
1	2	3	4	5	6
1	<b>Адміністративні витрати, в т.ч.</b>	<b>233 160</b>	<b>248 840</b>	<b>15 680</b>	<b>6,7</b>
1.1	Витрати на оплату праці	120 697	121 046	349	0,3
1.2	Відрахування на соціальні заходи	24 100	25 530	1 430	5,9
1.3	Розрахунково-касове обслуговування	18 558	23 631	5 073	27,3
1.4	Амортизація	5 009	4 081	-928	-18,5
1.5	Консультаційні та інформаційні послуги	2 357	8 317	5 960	252,9
1.6	Податки	11 919	11 832	-87	-0,7
1.7	Охорона	5 313	7 117	1 804	34,0
1.8	Інші	45 207	47 286	2 079	4,6

В структурі адміністративних витрат найбільші зміни відбулись за рахунок збільшення:

- витрат на розрахунково-касове обслуговування відповідно до умов договорів про надання банківських гарантій та обслуговування банківських рахунків;
- витрат на консультаційні та інформаційні послуги в зв'язку з наданням консультаційних послуг при введенні в експлуатацію технологічного обладнання;
- витрат на охорону у зв'язку з підвищенням з 01.01.2018 року грошового забезпечення військовослужбовців Державної служби України з надзвичайних ситуацій згідно наказу ДСНС України від 11.01.2018 №20.

3) Витрати на збут

Витрати на збут за 2018 рік склали 220 051 тис. грн., що на 90 188 тис. грн. або на 29,1 % менше досягнутого рівня за 2017 рік.

Розшифрування витрат на збут за 2017 та 2018 роки наведені в таблиці

**Розшифрування витрат на збут  
за 2018 рік**

*тис. грн.*

№ з/п	Найменування	Факт 2017 року	Факт 2018 року	Відхилення до факту аналогічного періоду попереднього року	
				тис. грн.	%
1	2	3	4	5	6
1	<b>Витрати на збут, в т.ч.</b>	<b>310 239</b>	<b>220 051</b>	<b>-90 188</b>	<b>-29,1</b>



1.1	Доставка продукції споживачам	4 999	2 899	-2 100	-42,0
1.2	Комісійна винагорода спецекекспортерів	273 010	155 763	-117 247	-42,9
1.3	Послуги сторонніх організацій для збуту	1 515	4 798	3 283	216,7
1.4	Страховання вантажу під час збуту	8 306	7 090	-1 216	-14,6
1.5	Гарантійний ремонт	15 037	42 391	27 354	181,9
1.6	Інші	7 372	7 110	-262	-3,6

В структурі витрат на збут найбільші зміни відбулись за рахунок:

- зменшення витрат на доставку продукції споживачам та витрат на комісійну винагороду, розмір яких залежить від структури реалізованої продукції, а також передбачених договорами умов доставки продукції замовникам;

- збільшення гарантійних ремонтів згідно умов договорів гарантійного обслуговування.

#### 4) Інші операційні витрати

Інші операційні витрати за звітний період склали 2 469 489 тис. грн., що на 217 764 тис. грн. або на 9,7 % більше досягнутого рівня за 2017 рік.

Зміни інших операційних витрат наведені в таблиці

Таблиця

#### Розшифрування інших операційних витрат за 2018 рік

тис. грн.

№ з/п	Найменування	Факт 2017 року	Факт 2018 року	Відхилення до факту аналогічного періоду попереднього року	
				тис. грн.	%
1	2	3	4	5	6
1	<b>Інші операційні витрати, в т.ч.</b>	<b>2 251 725</b>	<b>2 469 489</b>	<b>217 764</b>	<b>9,7</b>
1.1	<b>Втрати від операційної курсової різниці</b>	1 891 912	2 042 069	150 157	7,9
1.2	<b>Витрати на утримання об'єктів соціальної інфраструктури</b>	106 292	107 178	886	0,8
1.3	Собівартість реалізації виробничих запасів	20 914	27 092	6 178	29,5
1.4	Відрахування до ДК "Укроборонпром"	20 000	6 504	-13 496	-67,5
1.5	Витрати на дослідження і розробки	89 333	134 984	45 651	51,1
1.6	Соціальна пільга робітникам	96 329	111 039	14 710	15,3
1.7	Інші	26 945	40 623	13 678	50,8

В структурі інших операційних витрат найбільші зміни відбулись за рахунок:

- збільшення втрат від операційної курсової різниці у зв'язку з коливаннями курсів валют за 2018 рік в порівнянні з 2017 роком;

- збільшення собівартості реалізації виробничих запасів за рахунок збільшення обсягів реалізації ТМЦ, які не придатні для використання в основному виробництві;
- збільшенням витрат на дослідження та розробки в зв'язку з освоєнням нової продукції;
- збільшення витрат на соціальну пільгу робітникам згідно з умовами Колективного договору.

#### 5) Фінансові витрати

Фінансові витрати за 2018 рік склали 423 928 тис. грн., що на 10 137 тис. грн. або на 2,5 % більше досягнутого рівня 2017 року.

Зміни фінансових витрат наведені в таблиці

Таблиця

### Розшифрування фінансових витрат

тис. грн.

№ з/п	Найменування	Факт 2017 року	Факт 2018 року	Відхилення до факту аналогічного періоду попереднього року	
				тис. грн.	%
1	2	3	4	5	6
1	<b>Фінансові витрати, в т.ч.</b>	<b>413 791</b>	<b>423 928</b>	<b>10 137</b>	<b>2,5</b>
1.1	Відсотки за кредит	403 668	416 066	12 398	3,1
1.2	Комісія за управління кредитними лініями	10 123	7 862	-2 261	-22,3

Збільшення фінансових витрат за 2018 рік в порівнянні з показником за 2017 рік обумовлено зростанням курсів валют, в яких номіновані кредитні лінії в 2018 році.

## 17. Власний капітал

### Статутний капітал

Сума статутного капіталу визначена реєстраційними документами Підприємства та становить 295 704 тис. грн.

### Капітал у дооцінках

Підприємство використовує «Капітал у дооцінках» для узагальнення інформації про дооцінки (уцінки) необоротних активів, які відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку відображаються у складі власного капіталу і розкриваються у звіті про фінансові результати (звіті про сукупний дохід). Залишок на цьому рахунку збільшився за рахунок проведення індексації житлового фонду підприємства.

На 31 грудня 2017 року сума капіталу у дооцінках складає 264706 тис. грн.

На 31 грудня 2018 р. сума капіталу у дооцінках складала 266185 тис. грн.

### Частина чистого прибутку до сплати у державний бюджет

Відповідно до чинного; законодавства України Підприємство, як державне підприємство повинно перераховувати до державного бюджету дивіденди у розмірі базових нормативів відрахування частини чистого прибутку. Для забезпечення надходжень до державного бюджету відрахувань частини чистого прибутку з 01.01.2016р. Урядом встановлено норматив відрахувань частини чистого прибутку нарівні 75% постановою КМУ від 30.12.2015р. № 1156.



Постановою КМУ від 26.10.2016р., внесені зміни до пункту 1 Постанови №1156 щодо зменшення з 75% до 30% розміру відрахування частини чистого прибутку для ДК «Укроборонпром», його учасників, державних унітарних підприємств що належать до сфери Управління центральних органів виконавчої влади, які задіяні в розроблені, будівництві та ремонті озброєння, військової та спеціальної техніки та їх складових і є виконавцями державного оборонного замовлення, до державного бюджету.

Таким чином Підприємство у 2018 році повинно сплатити до державного бюджету 30% від підсумка суми чистого прибутку (доходу), розрахованого згідно з П(с)БО.

Протягом року, що закінчився 31.12.2018 Підприємство сплатило до державного бюджету частину чистого прибутку в сумі 13 971.0 тис. грн.

### 18. Розкриття інформації про пов'язаних осіб

Підприємство є державним комерційним підприємством, заснованим на державній власності, та передане в управління ДК «Укроборонпром».

Регулювання, контроль та координація діяльності Підприємства здійснюється ДК «Укроборонпром» як уповноваженим суб'єктом господарювання з управління об'єктами державної власності в оборонно-промисловому комплексі.

Відповідно статуту підприємства, особою, яка має повноваження щодо прийняття рішень від імені Підприємства визначено генерального директора. Генеральний директор самостійно вирішує питання діяльності Підприємства, за винятком тих, що віднесені до компетенції Концерну.

Протягом 2018 року Підприємством були здійснені платежі на користь ДК «Укроборонпром» в сумі 6 504 тис. грн.

Підприємство також має взаємовідносини з підприємствами, що входять до складу ДК «Укроборонпром».

За період 2018р. здійснено господарських операцій з підприємствами, що входять до складу ДК «Укроборонпром» на суми:

грн.

№ з.п.	Найменування організації	Початкове сальдо на 01.01.2018р.		Обороти за 2018р.		Кінцеве сальдо на 31.12.2018р.	
		Дт.	Кт.	Дт.	Кт.	Дт.	Кт.
1	Державна компанія з експорту та імпорту продукції і послуг військового та спеціального призначення «Укрспецекспорт»	3125856,73	22208408,09	9 795 460,81	200 530 109,45	1985494,95	211802694,95
2	ДП «Суднобудівний завод ім.61 комунара»	92736,15	3686,40	0	0	92736,15	3686,40
3	ДП «Дослідно-проектний центр кораблебудування»		18 713 180,42	0	0		18 713 180,42
4	ПАТ «Завод «Фіолент»	662 310,28		0	0	662 310,28	
5	ДП «Запорізьке машинобудівне конструкторське бюро «Прогрес» ім. ак. Івченко»	0	0	12 000,00	3 294 930,00		3 282 930,00
6	ДП «Миколаївський авіаремонтний завод «НАРП»		2 709,00	36 119,52	70 851,60		37 441,08

7	ВАТ «Феодосійська Суднобудівна Компанія «Море»		5 658.00	0	0		5 658.00
8	ДП «Український науково-дослідний конструкторсько-технологічний інститут еластомерних матеріалів і виробів»		12 038,46	0	0		12 038,46
Всього		3880903.16	40945680.37	9 843 580.33	203 895 891.05	2740541.38	233857629.31

## 19. Виплати основному управлінському персоналу

У 2018 році основний управлінський персонал, що враховується в обліковій чисельності Підприємства (генеральний директор, заступники генерального директора, директора за напрямками діяльності та головний бухгалтер) отримали дохід у вигляді основної заробітної плати, додаткову заробітну плату та інші компенсаційні виплати на загальну суму – 14 490 141.75 грн.

## 20. Претензійно-позовна робота

За період з 01.01.2018р. по 31.12.2018р. ДП НВКГ «Зоря»-«Машпроект» проводило претензійно-позовну роботу по стягненню борових зобов'язань щодо укладених договорів. Інформація по претензійно-позовній роботі наведена у додатку до Приміток.

## 21. Потенційні зобов'язання та операційні ризики

### *Середовище діяльності та ризики, притаманні Україні*

Діяльність ДП НВКГ «Зоря»-«Машпроект», як і діяльність інших підприємств в Україні, знаходиться і продовжуватиме знаходитися в осяжному майбутньому під впливом безперервної політичної та економічної невизначеності в Україні, а також під впливом військового протистояння на сході України. Ці події можуть мати негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Підприємства.

З метою економічної стабілізації та забезпечення зростання виробництва на початку звітного рік був розроблений план заходів, направлених на ефективне використання державного майна, поліпшення фінансового стану у 2018 р. Розроблені заходи (імпортозаміщення) передбачають залучення нових альтернативних постачальників ТМЦ та комплектуючих, економію паливно-енергетичних ресурсів, оптимізацію витрат та раціональне використання обігових коштів підприємства.

Хоча управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи на підтримку стабільності діяльності Підприємства, остаточний вплив і наслідки політичної та економічної кризи передбачити вкрай складно, проте вони можуть мати подальший негативний вплив на економіку України та бізнес Підприємства.

## ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО УСПІШНОЇ РОБОТИ ПІДПРИЄМСТВА

### **Проблемні питання діяльності підприємства та шляхи їх вирішення**

Проблемні питання ДП НВКГ «Зоря» - «Машпроект», які потребують вирішення на державному рівні.



1. Створення підприємством сучасної конкурентоздатної техніки (газотурбінних двигунів потужністю 32, 60 МВт та іншої) визначатиме експортний потенціал підприємства і держави в близькій перспективі та потребує значних коштів.

Для вирішення питань щодо фінансування науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт необхідно:

а) розроблення державних цільових програм взаємодії інститутів НАН України та наукоємних галузей промисловості, забезпечення державної підтримки програм створення сучасної конкурентоздатної техніки;

б) законодавчо надати можливість державним підприємствам передбачати у фінансовому плані підприємства, який затверджується КМУ або ДК «Укроборонпром», зменшення суми прибутку, що оподатковується, на величину ресурсів спрямованих на інвестиції в оновлення основних фондів та на науково-технічні дослідження і розробки.

2. Відповідно до вимог Податкового кодексу України ДП НВКГ «Зоря» - «Машпроект» надає звіт про контрольовані операції центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову та митну політику. До кожної контрольованої операції підприємство зобов'язане підготувати документацію з трансфертного ціноутворення та обґрунтувати ціну господарської операції.

Процедура обґрунтування ціни продукції та послуг підприємства у контрольованій експортній операції ускладнюється через їх унікальність.

Процедура обґрунтування ціни товару, який був закуплений у контрольованій імпорتنій операції, ускладнюється через необхідність порівнювати ціну імпортного товару не з комерційними пропозиціями, а з фактичною ціною аналогічного товару.

Знайти інформацію про закупівлю аналогічного товару іншими підприємствами, дуже складно, а фактичну ціну закупівлі, та документи які б її підтвердили – неможливо.

Проблема може бути вирішена шляхом внесення змін до Податкового кодексу України в статтю 39 «Трансфертне ціноутворення», з приводу:

- урахування випадків унікальності продукції та послуг підприємства;
- надання можливості порівнювати ціну імпортного товару з комерційними пропозиціями.

### **Заходи підприємства, щодо покращення діяльності**

Враховуючи стан підприємства, результати і тенденції, що склалися, ДП НВКГ «Зоря» - «Машпроект» планує ряд заходів, направлених на успішну роботу підприємства, а саме:

#### **1. Заходи з маркетингової і технічної політики підприємства з метою забезпечення конкурентоспроможності продукції, розширення існуючих і освоєння нових ринків збуту**

1.1 Для освоєння нових ринків газотурбінної техніки планується приймати участь в міжнародних виставках по тематиці продукції підприємства – нафтогазова промисловість, енергетика, військова тематика. Продовжувати публікації реклами продукції НВК в міжнародних та вітчизняних спеціалізованих виданнях.

1.2 Створення нових промислових газотурбінних двигунів потужністю 32 та 60 МВт для розширення пропозиції підприємства на ринку газотурбінних установок.

1.3 Удосконалення газотурбінних установок, що серійно виготовляються підприємством, для забезпечення відповідності їх екологічних характеристик сучасним вимогам.

#### **2. Заходи інвестиційної програми підприємства з оновлення та модернізації основних фондів з метою освоєння нових технологій, підвищення продуктивності праці, збільшення обсягів виробництва**

Виконання передбачених Інвестиційним планом підприємства наступних напрямків капітальних інвестицій:

2.1 Капітальне будівництво: реконструкція будівель та споруд, які використовуються у

життєдіяльності підприємства.

2.2 Придбання і впровадження нового обладнання:

- для заміни морально і фізично застарілого устаткування;
- для освоєння нових технологічних процесів, створення і випуску нових видів продукції;

- для модернізації діючого обладнання.

2.3 Придбання і впровадження інших необоротних матеріальних активів: ручного пневматичного і електричного інструменту, вимірювальних приладів, пристосувань до технологічного обладнання.

2.4 Придбання і впровадження нематеріальних активів: спеціальних програмних засобів та систем оброблення інформації для розвитку інформаційних технологій.

### **3. Заходи в області організації і забезпечення виробництва**

3.1 Забезпечення постійної експлуатації і готовності до роботи енергетичного, технологічного та підйомно-транспортного обладнання та безперебійного енергозабезпечення цехів та служб комплексу у відповідності з встановленою програмою виробництва на 2019 рік.

3.2 Забезпечення контролю за експлуатацією технологічного, підйомно-транспортного та енергетичного обладнання комплексу, його безпечною роботою та проведення планово-попереджувальних ремонтів згідно з графіками планово-попереджувальних ремонтів на 2019 рік.

3.3 Забезпечення раціонального використання підрозділами комплексу всіх видів енергоносіїв (електроенергії, теплоенергії, стислого повітря, води і газу).

### **4. Заходи в області інформаційних технологій**

4.1 Удосконалення автоматизації процесу формування планових показників та обліку фактичних показників діяльності підприємства.

4.2 Впровадження, в комплексній інформаційній системі ІТ – підприємство, архіву локальних нормативних актів про структурні підрозділи, посадові та робочі інструкції працівників підприємства, що забезпечить їх довгострокове збереження та швидкий і зручний доступ до інформації.

### **5. Заходи з удосконалення організації та охорони праці**

5.1 Удосконалення організаційної структури управління підприємства, централізація функцій управління, забезпечення оптимального завантаження робочих місць.

5.2 Забезпечення виконання «Комплексних заходів по досягненню встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищенню існуючого рівня охорони праці, попередження випадків виробничого травматизму, професійних захворювань і аварій», передбачених колективним договором ДП НВКГ «Зоря» - «Машпроект» на 2018-2019 рр.

### **6. Заходи з фінансової діяльності.**

6.1 Проведення переговорів з банками по оптимізації тарифів на розрахунково-касове обслуговування, вексельні, гарантійні і кредитні операції та зменшення відсотків за кредитами.

6.2 Переоформлення діючих договорів, оформлення нових кредитних договорів, договорів про надання гарантійних і вексельних операцій за мінімально можливими ставками, що склалися на ринку таких послуг при переоформленні (укладанні) договорів.

## **22. Події після дати балансу**

З урахуванням змін, внесених Законом України № 2164-VIII від 05.10.2017 «Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо удосконалення деяких положень» (далі – Закон), ДП НВКГ «Зоря»-«Машпроект» (далі – Підприємство), будучи великим підприємством, зобов'язано з 01.01.2019 року вести



бухгалтерський облік і складати фінансову звітність за Міжнародними стандартами фінансової звітності (далі – МСФЗ). Дата переходу на МСФЗ – 01.01.2018 р.

У зв'язку з цими обставинами Підприємство провело оцінку справедливої вартості основних засобів відповідно МСФЗ 16 «Основні засоби» згідно з її визначенням у відповідності МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» та проведено тестування знецінення такої вартості відповідно МСФЗ 36 «Знецінення активів» станом на 01.01.2018 року. Роботи з переоцінки основних засобів завершилися у березні 2018 року.

Результати такої оцінки наведено в таблиці:

(тис. грн.)

Групи основних засобів	Вартість ОЗ станом на 31.12.2017р.		Дооцінка/уцінка		Вартість ОЗ станом на 01.01.2018р.	
	Первісна вартість	знос	Первісної вартості	зносу	Первісна (переоцінена) вартість	знос
Будинки, споруди та передавальні пристрої	457 857	254 915	1 284 702	254 915	1 742 559	0
Машини та обладнання	1 118 535	572 162	274 917	572 162	1 393 452	0
Транспортні засоби	22 044	19 325	5 533	19 325	27 577	0
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	31 528	24 390	-21 058	24 390	10 470	0
Багаторічні насадження	-	-	-	-	-	-
Бібліотечні фонди	1 002	1 002	- 1 002	1 002	-	-
Малоцінні необоротні активи	53 007	26 503	-53 007	26 503	-	-
Тимчасові (нетитульні) споруди	-	-	-	-	-	-
<b>Разом:</b>	<b>1 683 973</b>	<b>898 297</b>	<b>1 490 085</b>	<b>889 297</b>	<b>3 174 058</b>	
Основні засоби						
Всього змін						

Генеральний директор

Головний бухгалтер



Картошкін К.Е.

Поволя В.П.

**Фінансову звітність підтверджуємо**

Кількість аркушів: 51 ( *П'ятдесят одна* )

Директор  
ТОВ «АФ «КАПІТАЛ ГРУП»

**В.К.Клименко**

